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                                                                                        Tárgy: Pető Csilla képviselő  

      kérdéseire válasz  

 

 

1. A beszámolóból változatlanul hiányolom a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ 

prevencióval kapcsolatos elképzeléseit, innovatív ötleteit, nemhogy a régi jól bevált 

tevékenységek, szolgáltatások nem működnek, semmilyen új bevezetett tevékenység nem 

zajlik az intézményben. Ez egy komoly hiányérzetet okoz a beszámolót olvasva. 

 

A Váci Család- és Gyermekjóléti Központ 2021. év Gyermekvédelmi beszámolója a pandémia 

időszakában felölelő munkánkat mutatja be, tekintettel arra, hogy akkor még a kötelező 

járványügyi eljárásrendet1 (1. sz. melléklet) szem előtt kellett tartani a különböző 

tevékenységek, esetlegesen bevezetésre kerülő szolgáltatások tekintetében. Ennek okán 

irrelevánssá vált az innovatív elképzelések, ötletek bevezetése.   

 

A Váci Család- és Gyermekjóléti Központ intézményben a régi jól bevált tevékenységek, 

szolgáltatások a korábbi éveknek megfelelően továbbra is zavartalanul működnek. Ahogyan a 

beszámolóban is szerepel ismét újraindult, az egyik legfontosabb, a tinédzser korosztályt 

megcélzó közösségi preventív szolgáltatás. „A Tali Pont 2021. évtől a Városi Művelődési 

Központban kapott helyet. 2021. évben két alkalommal került megrendezésre, „Halloween 

 
1 ELJÁRÁSREND A KORONAVÍRUS TERJEDÉSÉNEK MEGELŐZÉSÉRE 4. (2021.06.23.) – A SZOCIÁLIS 

ALAPSZOLGÁLTATÁSOKBAN, VALAMINT A CSALÁD- ÉS GYERMEKJÓLÉTI SZOLGÁLTATÁST NYÚJTÓ 

INTÉZMÉNYEKBEN. Forrás: https://szocialisportal.hu/eljarasrend-a-koronavirus-terjedesenek-

megelozesere-4-2021-06-23/ 
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buli” és „Karácsonyi csere-bere a Főtéren” formájában. A pandémia időszaka alatt ez a 

szolgáltatás is csak részben volt megvalósítható, mely teljeséggel új arculatot nyert a korábbi 

évekhez képest.” (Beszámoló a 2021. év gyermekvédelmi tevékenységről. 26. o.)(2. sz. 

melléklet) A programokat bemutatja 3. sz. és a 4. sz. mellékletek. 

 

Számunkra kiemelt cél, melyet szakmai beszámolónkban is megfogalmaztunk:“a szakmai 

tapasztalatok bővítése, képzéseken való részvétel, az együttműködés gördülékeny fentartása a 

köznevelési intézményekkel, Szolgálatokkal, valamint a jelzőrendszer tagjaival.” (Beszámoló a 

2021. év gyermekvédelmi tevékenységről. 30. o.)  

 

Ezen túl folyamatosan szervezünk a munkavállalóink részére intézményen belüli képzéseket, 

hatékonyan működik mentorprogramunk is.  Legfontosabbnak tartjuk a kollégák szakmai 

tapasztalatainak bővítését, mely által hatékony és eredményes munkavégzésre lesznek képesek.  

 

A pandémia okán a 2021-es évben az új, innovatív tevékenységek tekintetében a tervezésre 

tevődött a hangsúly, melyek a 2022-es évben indultak el.  

 

2022. január 01-től új speciális szolgáltatás a családterápia.  A szolgáltatást indokolttá teszi, 

hogy az intézményünkhöz nagy számban fordulnak konfliktussal terhelt családok, hogy 

hathatós segítséget kapjanak egészséges működésük helyreállításához. A családterápia 

segítséget jelent a családsegítők szakmai munkájában, akik a velük kapcsolatban álló 

családokkal szoros kapcsolatban állnak segítő munkájuk során. Az intézmény alkalmazásában 

álló pszichológus és mediátor szakemberek szakmai kompetenciája közé nem tartozik a terápia. 

Ennek megfelelően a családterapeuta tevékenysége, mint társsegítőiként van jelen. 
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További hangsúlyos szolgáltatásként fogalmazódott meg a fogyatékosságügyi tanácsadói 

tevékenység, mint speciális segítő szolgáltatás bevezetése, melyre szintén elindult a 

intézményünk kijelöltetésének elindítása. Csatolmányban olvasható az ehhez kapcsolódó 

levelezés. (5. sz. melléklet) 

 

Új, innovatív szolgáltatási forma (Biztos Kezdet Gyerekház) bevezetéséhez megkezdtük az 

előkészületi szakmai munkát, melynek első lépcsője az állásfoglalás megkérése volt a Magyar 

Államkincstártól, melynek levelezése a 6. sz. mellékletben szerepel.  

 

Szakmai fejlődésünket segítő fórumok megvalósulása, melyek szervezésére 2021. évben került 

sor: 

  

2022. februárjában került megrendezésre a „Több szem, többet lát” éves szakmai 

tanácskozás, melynek meghívóját, felépített tematikáját megismerésre csatolom. (7. sz. 

melléklet) 

 

Az éves kötelező szakmai tanácskozáson túl, további járási szintű szakmai napot rendeztünk 

meg 2022. május 13-án, melynek témája a kibertérben történő gyermekbántalmazás, 

a „Csapda a neten” című film feldolgozására került sor, a szakmában neves szakemberek 

bevonásával. A rendezvényen résztvevői voltak Vác és a Váci járás közoktatási intézményeinek 

valamennyi pedagógusa, gyermekvédelem területén dolgozó szakemberek, Váci 

Rendőrkapitányság képviselői, védőnők és a Váci Járásbíróság munkatársai, illetve civil 

szervezetek képviselői. Ezen rendezvényünk szakmai meghívóját is csatolom (8. sz. melléklet).  
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2022. május 5-én munkavállalóink részére tájékoztató előadásra kértük fel a Pest Megyei 

Kormányhivatal Váci Járási Hivatalának két munkatársát (Matuk-Budavári Mónikát és 

Berczelly Ildikót).  

Téma: a jelenleg hatályos  pénzbeli ellátásokhoz való igénylések lehetősége, módjai. 

 

2022. május 30-án és 2022. június 01-én a kollégák belső képzésére Dr. Silling Tibor 

pszichiátert, addiktológust kértük fel az előadások megtartására, melynek témája volt a 

pszichiátriai betegségekben szenvedő ügyfelekkel végzett szociális segítő munka jelentősége. 

A kollégák a két alkalom során speciális ismereteket is kaptak, az általuk bemutatott esetek 

feldolgozása mentén.  

 

Kérdéseim a beszámolóval kapcsolatosan lennének, mégpedig a szociális diagnózis 

készítésekor merült-e fel olyan szolgáltatásra igény, amit esetlegesen bevezetni lehetne? 

 

A szociális diagnózis készítése során felmerült szolgáltatási igény a Családok Átmeneti Otthona 

(CSÁO) helyi létesítése, ezen kívül szükséges szolgáltatási elemként fogalmazódik meg a 

fogyatékosságügyi tanácsadói tevékenység, mint speciális segítő szolgáltatás. A családterápia, 

mint szolgáltatásra kiemelt jelentőségű igény volt a visszajelzések tükrében. 

 

A szociális diagnózist felvevő esetmenedzser naprakész szociális hálózati térképpel, 

elérhetőségekkel rendelkezik a hozzá delegált rászoruló ügyfelek részére. Ezen információkkal 

nagyban segíti a kollégák munkáját, valamint az ügyfeleket helyzetük hatékony és eredményes 

rendezésében.  
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Nem utolsó sorban megemlítést érdemel a rászorulók részére jutatott adományok innovatív 

szemléletű felkutatása. Jó partneri kapcsolatok, együttműködések kialakításával célozzuk meg 

a nagyobb üzlethálózatok szereplőit, melynek eredményeként munkánkat megismerve sikeres 

pályázatokat tudunk magunkénak: TESCO - Ön választ, mi segítünk program keretében, 

Teletáska program, Sporteszközök és játékszerek beszerzése halmozottan hátrányos helyzetű 

gyermek számára. Ennek dokumentációit is csatolom megismerésre (9. sz. és a 10. sz. 

melléklet). 

Ezen kívül innovatív szemléletünk áthatja a civil és egyházi szervezetek szereplőivel végzett 

közös munkánk során, ahol az adományozó személyesen találkozik rendezvények alkalmával 

a rászorulókkal (Mikulás, Karácsony, Gyermeknap).   

 

Bízunk abban, hogy a pandémia teljes felszámolásával további újításokat, szolgáltatásokat 

valósíthatunk meg szakmai munkánkban. 

 

 

Vác, 2022. június 03. 

Tisztelettel: 

                              Járja Andrea 

                                                                                                                  igazgató 
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I. Bevezetés 

 

Jelen gyermekvédelmi beszámoló a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ által végzett 
szakmai feladatokat, statisztikai mutatókat tartalmazza. 
A Váci Család- é Gyermekjóléti Központ szervezeti ábrája: 
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Az Intézmény vezetője a Területi Védőnői Szolgálat és az Iskola-egészségügyi Szolgálat 
esetében csak munkáltatói jogkörrel rendelkezik. A szakmai felügyeletet a Pest Megyei 
Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Osztálya gyakorolja, 
finanszírozását a Nemzeti Egészségbiztosítási Alap biztosítja. 
 

A gazdasági vezető helyettes és a kihelyezett gazdasági szervezet munkáltatója az Idősek 
Otthona és Klubja (IDO) igazgatója. A feladataikat illetően a Váci Család- és Gyermekjóléti 
Központ igazgatója a két intézmény által kötött együttműködési megállapodás szerint 
rendelkezhet, amit Képviselő-testületi határozatban fogadott el. 

 

Az intézmény integrált szervezeti formában működik, hierarchikus, decentralizált 
(funkcionális) szervezet. Az intézmény élén az intézményvezető áll. Alárendelt pozícióban 
közvetlenül alatta az általános és szakmai igazgatóhelyettes és a szakmai igazgatóhelyettes, 
valamint a csoportvezetők vannak, továbbá, a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő által 
finanszírozott ellátások.  
 

A gazdasági feladatok ellátásában a fent említett együttműködési megállapodás alapján 
kölcsönös munkakapcsolatban áll az Idősek Otthona és Klubja gazdasági vezetőjével, annak 
helyettesével, illetve kihelyezett gazdasági szervezetével.  
 

Szintén az igazgatónak alárendelt pozícióban végzik feladatuk a Titkárság és Szervezeti 
csoport, mely jelenti: 

 

- Szociális munkatárs 

- Titkárnőt, 
- Gépkocsivezetőket, 
- Higiéniai munkatársakat. 
 

A Területi Védőnői Szolgálat és az Iskola- és Ifjúság-egészségügy tekintetében az intézmény 

vezetője csak munkáltatói jogkörrel rendelkezik. A szakmai felügyeletet a Pest Megyei 
Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Járási Népegészségügyi Osztálya gyakorolja.  
 

Az igazgató és a szakmai helyettesei alá közvetlenül a szakmai egységek tartoznak. 
Az intézményen belül a szakmai egységek munkáját külön-külön csoportvezető, illetve 
koordinátor irányítja, segíti.  
Az alapszolgáltatási feladatokat ellátó- család és gyermekjóléti szolgálat, csoportvezetője 
egyben a település jelzőrendszeri felelőse is. 
A hatósági csoport és speciális csoport vezetőjének közvetlen irányítása - koordinálása 
mellett, dolgoznak az esetmenedzserek-tanácsadó kollégák. A csoportvezető látja el a 
járási jelzőrendszeri tanácsadó feladatait is.  
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Az intézmény a gazdasági feladatok ellátásában együttműködési megállapodás alapján 
kölcsönös munkakapcsolatban áll az Idősek Otthona és Klubja gazdasági vezetőjével, annak 
helyettesével, illetve kihelyezett gazdasági szervezetével. 
 

Egy szervezeti keretben, egymással szoros együttműködésben funkcionál a család- és 
gyermekjóléti alapszolgáltatást biztosító csoport, valamint a szakmai szempontból önálló 
szakmai egységként működő hatósági, illetve speciális feladatokat ellátó szakmai 
csoport. 

 

A szociális alapszolgáltatások: a Szociális Étkeztetés, a nappali ellátások közül a hajléktalan 
személyek nappali ellátása (Nappali Melegedője), utcai szociális munka. 
 

Az egészségügyi alapellátások közül három: a Területi védőnői ellátás, Iskola-egészségügy és 
az Ifjúság-egészségügy. 
 

A személyes gondoskodás keretébe tartozó szakosított szociális ellátások körében az átmeneti 
intézményi elhelyezést nyújtó ellátás: éjjeli menedékhely, hajléktalanok átmeneti szállása. 
 

 

II. A Váci Család – és Gyermekjóléti Központ beszámolója 

 

Szakmai egységek: 
 

1.      Váci Család - és Gyermekjóléti Szolgálat 
2.      Váci Család - és Gyermekjóléti Központ 
3.     Óvodai, iskolai szociális segítő tevékenység (Központ speciális tevékenysége) 
 

A Váci Család - és Gyermekjóléti Központ két szakfeladata 

1.) Család és gyermekjóléti alapszolgáltatást - alapellátás, mely egy önként igénybe 
vehető szolgáltatás, Vác közigazgatási területén az állandó, illetve tartózkodási hellyel 
rendelkező gyermekek és családjaik számára.  Ezen alapellátási szolgáltatások biztosítása 
12 családsegítő kolléga révén valósul meg. A csoport munkáját 1 fő szociális asszisztens 
segíti.  
2.) A gyermekvédelmi gondoskodás keretébe tartozó hatósági feladatokhoz 

kapcsolódó a gyermekek védelmére irányuló tevékenységek, valamint speciális 
szolgáltatások - ellátások biztosítása: Vác város közigazgatási területén, valamint a Váci 
Járás illetékességi területébe tartozó 18 településen (Acsa, Csörög, Csővár, Galgagyörk, 
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Kisnémedi, Kosd, Őrbottyán, Penc, Püspökhatvan, Püspökszilágy, Rád, Sződ, Sződliget, 
Vácduka, Váchartyán, Váckisújfalu, Vácrátót)  

2018. szeptember 01-től egy új speciális feladat került bevezetésre; az óvodai-iskolai 

szociális segítő tevékenység, mely a Váci Járás illetékességi területén található valamennyi 
közoktatási intézményben elérhető. Továbbá a Központ biztosítja szintén speciális 
szolgáltatásként a szociális diagnózis felvételét. Szintén a központ kötelező feladata az 

illetékességi területéhez tartozó szolgálatok, szakmai munkájának a segítése, koordinálása 
– szakmai felügyelete.  

2019. január 01. napjától kötelező feladatként került be a szociális diagnosis felvétele. Ezt 
a feladatot önálló státuszban látja el egy szociális diagnózist felvevő esetmenedzser 
kolléga.  

 

 

III. A Váci Család - és Gyermekjóléti Szolgálat 
Család és gyermekjóléti alapszolgáltatást - alapellátás, mely egy önként igénybe vehető 
szolgáltatás, Vác közigazgatási területén állandó illetve tartózkodási hellyel rendelkező 
gyermekek és családjaik számára. Ezen alapellátási szolgáltatások biztosítása 12 

családsegítő kolléga révén valósul meg. A csoport szakmai munkájának megsegítésére, 
mely tetemes adminisztratív feladatot jelent, 1 fő szociális asszisztens kolléga került 
felvételre. 

 

Az ellátások igénybevétele 

A Család - és Gyermekjóléti Szolgálat által nyújtott alapszolgáltatások önkéntesen, 
személyesen, térítésmentesen vehetők igénybe, intézményünk telephelyén Vác, Deákvári 
fasor 2. szám alatt.  A személyes gondoskodás igénybevétele (ha a törvény másként nem 
rendelkezik) önkéntes és az ellátást igénybe vevő kérelmére történik.  
- Cselekvőképtelen kiskorú és cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt 

álló személy kérelmét törvényes képviselője terjeszti elő, korlátozottan cselekvőképes 
kiskorú és a cselekvőképességében a gyermekjóléti, gyermekvédelmi, szociális 
ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen 
korlátozott nagykorú személy a kérelmét törvényes képviselőjének hozzájárulásával 
terjesztheti elő.  

- A korlátozottan cselekvőképes kiskorú, a cselekvőképességében a gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi, szociális ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok 
tekintetében részlegesen korlátozott nagykorú személy és a törvényes képviselője 
között az ellátás igénybevételével kapcsolatban felmerült vitában - a tényállás 
tisztázása mellett - a gyámhatóság dönt. 



 Váci Család - és Gyermekjóléti Központ 

„ CSALÁDBARÁT MUNKAHELY ” 2017-2019. 
2600 Vác, Deákvári fasor 2. 
Tel: 27/306-882, 27/502-300 

Mobil: 30/381-9113 

E-mail: vacicsalgyejokozp@gmail.com 

________________________________________________________________ 

7 

 

- Ha a gyermek védelme-érdeke, az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított, 
a törvény az ellátás kötelező igénybevételét elrendeli, hatósági eljárás-beavatkozás 
formájában. 

 

A központunk által ellátandó célcsoportok  
Az ellátási területünkön élő: 

- szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő, veszélyeztetett és vagy 
krízishelyzetben lévő egyének/családok - gyermekek, 

- az együttműködésre kötelezettek, 
- az észlelő- és jelzőrendszer által küldött egyének /családok, 
- mindazok, akik problémájukkal az intézményhez fordulnak, 
- alacsony jövedelemmel rendelkező személyek/családok, munkanélküliek, 
- életvezetési problémákkal küzdő személyek/ családok, 
- gyermeknevelési problémákkal küzdő személyek/ családok, 
- csökkent munkaképességű személyek, egészségügyi problémákkal küzdő személyek, 
- egyedülállók, időskorúak, szenvedélybetegek, pszichiátriai betegek 

 

A beszámolónk további részében a KSH 2021. évi adatszolgáltatásán keresztül, mutatjuk be 
szakmai munkánkat. Az alábbi táblázat az alapszolgáltatásban-alapellátásban részesült 
igénybe vevőinket szemlélteti Vác városában.  

 

Alapellátás- 

alapszolgáltatás 

 

Együttműködési  
megállapodás alapján 

 

Nem együttműködési 
megállapodás alapján 

 

ÖSSZESEN 

 

VÁC 

 

837 fő 

 

357 család 

 

147 fő 

 

82 család 

 

984 fő 

 

439 család 

 

Az önkéntesen igénybe vett szociális segítő tevékenység alapját, az együttműködési 
megállapodás képezi, melyben a felek együttműködési megállapodást kötnek az igényelt 
szolgáltatások tartalmára vonatkozóan. Az igénybe vevőket tájékoztatjuk a szolgáltatásokra, 
az adataik kezelésére vonatkozóan. 
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Az együttműködési megállapodás a család felnőtt tagjával köttetik meg. Az alapszolgáltatás 
biztosítása egy évre szól. Cselekvési terv készül a probléma megoldására, melyet félévente 
felülvizsgál a családsegítő a csoportvezetővel közösen. Gyermekeket érintő veszélyeztetettség 
esetén a Gyermekeink védelmében elnevezésű adatlapok is kitöltésre kerülnek. Ha a probléma 
nem oldódott meg, vagy a gondozási folyamatban veszélyeztető körülmény merül fel, 
indokolt a hatósági beavatkozás. Esetkonferencia összehívására kerül sor, a család és az 
érintett jelzőrendszeri tagok meghívásával. A Szolgálat jelzést tesz a Hatósági Csoport felé, 
mely során védelembe vételi eljárás indulhat.  
A járvány következtében többféle problémával fordultak hozzánk a 2020-as évben és több 
esetben. Ez igazából nem csökkenést jelent az igénybevevőket tekintve, hanem a 

járványhullám utáni a normál, átlagosnak mondható feladatokhoz aló visszatérést jelzi.  
Új esetek számának alakulása: 2019-ben 104 új esetet vettünk nyilvántartásba, 2020-ban 106-

ot. 2020-ban 420 családdal, 2021-ben 984 családdal álltunk kapcsolatban. A jelzőrendszer 
működése változatlanul megfelelő. 
A KENYSZI nyilvántartási rendszer kivezetésre kerül, helyébe lép 2021. március 1-től a 
GYVR rendszer, mely segíteni fogja a statisztikai adatok pontos vezetését. Intézményünk 
informatikai eszközeinek további fejlesztése szükséges. 
Az alábbi táblázat azokat a probléma típusokat sorolja fel, amelyek a legjellemzőbbek, 
legmarkánsabban jelennek meg a Szolgálatnál. 

Probléma típusa Családok száma 
elsődleges 
probléma szerint 

Problémák 
halmozott száma 

 Vác 

Életviteli 53 124 

Családi-kapcsolati konfliktus 57 86 

Családon belüli bántalmazás 7 19 

Elhanyagolás 49 73 

Ebből oktatási nevelési elhanyagolás 43 60 

Ebből felnőttre vonatkozó (családi, 
intézményi) 

6 13 

Gyermeknevelési 26 91 
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Gyermekintézménybe való 
beilleszkedési nehézség 

11 21 

Magatartászavar, teljesítményzavar 21 53 

Fogyatékosság, retardáció 1 5 

Lelki- mentális, pszichiátriai 
betegség  

14 33 

Szenvedélybetegség 6 11 

Egészségi probléma, 
egészségkárosodás következménye 

19 52 

Foglalkoztatással kapcsolatos 3 35 

Anyagi, megélhetési, lakhatással 
összefüggő 

63 170 

Ügyintézéssel kapcsolatos 16 85 

Információkéréssel kapcsolatos 3 77 

Egyéb 8 24 

Összesen: 357 959 

 

Az előző évi statisztikai adatokat figyelembe véve, minimális különbségeket észleltünk.  
 

Életviteli problémák:  
Találkoztunk több olyan esettel, amikor a család lakhatása bizonytalan, esetleg külföldön is 
tartózkodtak, vagy tervezik a külföldre költözést, lakhatásukkal kapcsolatban rendőrségi 
eljárások is folyamatban vannak. Ezen esetekben zárt adatkezelés történik Szolgálatunk 
részéről. Jellemző továbbra is, hogy amennyiben külföldre távoznak, a gyermekek oktatási 
nevelési intézményeik felé nem teszik meg a hivatalos tájékoztatást. Az önkormányzati 
bérlakásokat igénybevevőknél további lakhatási bizonytalanságként jelenik meg a 
kilakoltatása veszélye. Ezen helyzetbe sodródott családoknál nem figyelhető meg a fizetési 
hajlandóság, valószínűsíthetően a moratórium miatt. További problémát jelentenek az 
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albérletben élők, akik nem képesek a magas a piaci bérleti díjakat kifizetni, sok esetben a 
járvány okozta karanténok okán elesnek megszokott havi bevételüktől. Összeségében 
elmondható indokolttá válik Vác városában adósságkezelési tanácsadói szolgáltatás 
bevezetése.  
 

Bántalmazás, elhanyagolás:  
Az iskolai- óvodai szociális segítőkkel együttműködve, igyekeztünk nyomon követni a 
gyermekek tanulmányi munkáját, tanulási folyamatát. Visszatérve a jelenléti oktatásba 
megfigyelhető, hogy továbbra is magas az igazolatlan hiányzások száma. Megfigyelhető volt 
az is, hogy a jelenléti oktatásba a gyermekek nagyon nehezen tudtak visszatérni.  Az egyéni 
munkarendet, csak nagyon indokolt esetben támogatja az Oktatási Hivatal. Ez az intézkedés 
nem szolgálja a diákok érdekeit, nő a leszakadás, halmozódik a gyermek problémája. Fontos 
lenne általános iskolai felzárkóztató képzések, programok kialakítása, hiszen az érintett 
diákok többsége életkorban túlhaladja osztálytársait, beilleszkedési, magatartási problémák 
jelennek meg az adott közösségben. Külön kiemelt problémát jelent az oktatási rendszerben 
fellépő szakemberek hiánya (utazó fejlesztő pedagógus). 
Az iskolai erőszak megjelenését is hozza magával a megváltozott helyzethez való 
alkalmazkodás, aminek a kezelésében széleskörű összefogásra van szükség. Nem könnyű 
ezeket a helyzeteket felismerni, és felvállalni (iskolai bántalmazás). Szolgálatunk a 
jelzőrendszeri tagok bevonásával esetmegbeszélést, esetkonferenciát hív össze az ilyen 

helyzetek megbeszélésére. 
 

Gyermeknevelési problémák: 
A legnagyobb problémát a gyermeknevelési nehézségek tekintetében a két szülő közötti eltérő 
nevelési módszerek, minták okozzák. Több esetben azzal találkozunk, hogy tizenéves 
kamaszok szinte felnőttként élik a mindennapjaikat. Állandó barátjuk van, a szülők 
tudomásával, kényszerű beleegyezésével. Sokszor tehetetlenek ezek a szülők, nem a 

gyermekük korának megfelelő nevelési eszközöket alkalmazzák. Kialakulnak a szülő-

gyermek közötti konfliktusok, melyeket szakember segítsége nélkül nem tudnak feloldani. 
Általában érettebbek ezek a fiatalok, de ezek a helyzetek semmiképpen nem szolgálják az 
érdekeiket. Az emberi odafigyelés, értő figyelem, megfelelő visszajelzések az eszközei a 
családsegítőnek.  
 

Anyagi, megélhetési, lakhatással összefüggő problémák: 
A felnőtt, egyedülálló, esetleg időskorú igénybe vevőink az alábbi problémákkal fordulnak 
szolgálatunkhoz: megromlott egészségi állapot, alacsony jövedelem, családi kapcsolatok 
hiánya. 
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Lakókörnyezetük sok esetben elhanyagolt, ügyeik intézésre nem képesek. Velük 
kapcsolatosan az önkormányzatokon túl, a kórházi szociális nővérrel, a házi segítségnyújtó 
szolgálattal, szociális étkezéssel, az idősek otthonával, továbbá a támogató szolgálattal szoros 

az együttműködés. Hivatalos és általános ügyeik intézésében nyújtunk részükre segítő 
tevékenységet. 
Az alább összesített adatok a szolgálat szakmai munkáját jelenítik meg a mindennapokban, 
tevékenység típusokra bontva, illetve a szolgáltatásokat igénybe vettek számát. 
 

 

Megnevezés 

 

Szakmai 

tevékenységek 
halmozott 

száma 

Vác 

 

Szolgáltatá
s-ban 

részesülők 
száma 

Vác 

Információnyújtás 1012 406 

Segítő beszélgetés 1376 548 

Tanácsadás 625 305 

Ügyintézéshez segítségnyújtás 822 235 

Konfliktuskezelés 49 78 

Kríziskezelés 27 64 

Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez- pénzbeli 53 28 

Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez- 

természetbeni 
340 187 

Közvetítés másik szolgáltatáshoz  17 33 

ebből átmeneti gondozásba 3 5 

Közvetítés család-és gyermekjóléti központhoz 57 56 

Esetkonferencia 23 29 
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Esetmegbeszélés 96 105 

Esetkonzultáció 122 99 

Szakmaközi megbeszélés 19  

Környezettanulmány elkészítésében való 
közreműködés 

109 193 

Családlátogatás 624 675 

Adományközvetítés 8258 512 

Munkavállalási, pályaválasztási tanácsadás 3 10 

Összesen: 13635 3568 

 

A segítő tevékenység: 
Családsegítőink a segítő tevékenység során, az igénybe vevőkkel, folyamatosan tartják a 
kapcsolatot. A bevezetett hibrid munkarend ideje alatt, elsősorban telefonon, online, email 
által történt az ügyfelekkel történő kapcsolattartás, betartva az előírásokat.  A 

környezettanulmányok elkészítése, családlátogatások személyes formában megtörténtek.  

 

Kríziskezelés, közvetítés átmeneti gondozásba: 
Anyagi- lakhatási problémák során több esetben sor került a családok elhelyezésére CSÁO-

ban, ezt hosszas kutató munka előzte meg, kapcsolatfelvétel az ország számos CSÁÓ- jával. 
A családsegítők ajánlásokat küldenek a családokról, felvételi beszélgetésre egyeztetnek 
időpontot, részletesen tájékoztatják, felkészítik a szülőket a várható élethelyzetre, de sajnos az 
a tapasztalat, hogy nem célravezető ez a megoldás, a Szolgálat széleskörű összefogással nagy 
energiákat mozgat meg, eredménytelenül.  Szinte mondhatjuk, hogy az albérlet, mint 
lehetőség egyáltalán nem opció e családoknál, mivel a szülő általában egyedül neveli a 
gyermekeket, szociális juttatásokból, esetlegesen van jelen a másik szülő, aki inkább 
hátráltató tényező a család szempontjából. 
 

Esetmegbeszélések: 
Jelzések kapcsán fontos a jelzőrendszeri tagokkal folytatott esetmegbeszélés, abból a célból, 
hogy minden érintett a saját területéhez tartozó információkat át tudja adni. Három esetben 
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volt jelzőrendszeri találkozó a Szolgálat szervezésében. Szociális diagnózisról, a jelzés 
fontosságáról, a jelzőrendszer működéséről, valamint a gondoksági eljárás folyamatáról 
tartottunk szakmai megbeszélést.  
 

Esetkonferenciák:  
Magtartása online térben és személyesen zajlott, illetve zajlik jelenleg is. Az iskolák jelezték, 
hogy nem tartják adatvédelmi szempontból megfelelőnek az intézmény messenger felületét, 
sajnos az igénybe vevőink szinte kizárólag ezt a felületet ismerik, ezt tudják használni. 
Legtöbb esetben, egyeztetve a jelzőrendszeri tagokkal, zökkenőmentesen tudtuk ezeket 
megvalósítani.  
 

Tapasztalat a családok lakóhelyének változásával kapcsolatban: 
Gyakori a családok lakóhelyének fizikai váltakozása. Igyekszik a rendszer ezeket lekövetni, 
ennek ellenére időbe telhet egy család helyzetének tisztán látása.  
 

Közvetítés ellátásokhoz való hozzáféréshez 

Igénybe vevőink nagy része súlyos anyagi gondokkal küzd. Gyakran van szükség azonnali 
beavatkozásra. Ezekben az esetekben legtöbbször a Váci Egyházmegyei Karitászhoz, a Váci 
Hit gyülekezethez tudunk fordulni. Évek óta tartó, kiemelkedően jó együttműködés jellemzi a 
munkakapcsolatokat. Segítséget nyújtanak ügyfeleink részére tartós élelmiszer, 
gyógyszerkiváltás, beiskolázásban.  

Az önkormányzatok által nyújtott anyagi és természetbeni juttatások igénylésében is 
rendszeresen segítjük igénybe vevőinket. Az ún. családsegítős ügyfeleink részére történő 
segítségnyújtás nagy részét a hivatalos ügyeik intézése jelenti. Sok esetben meghatalmazás 
által tudjuk a részükre igényelhető ellátásokat kérelmezni, hiszen többségében idősek, 
mozgásukban akadályozottak, különböző egészségügyi betegségektől szenvednek. Nagyfokú 
utánajárást igényel a családsegítő részéről az ilyen ügyek kezelése. Legfőbb cél ezen 
esetekben, hogy rendszeres jövedelemhez juttassuk az igénybe vevőket, illetve stabilizáljuk az 
életkörülményeiket. 
 

Adományközvetítés: 
Az elmúlt évben rendkívüli mértékben zajlott az igénybe vevők részére történő 
élelmiszerosztás. Jelenleg is napi szinten történik részükre az adományok kiszállítása, adott 
esetben személyes átvétele. A Magyar Élelmiszerbank által kiírt év végi élelemiszer gyűjtésen 
két árúházláncban voltunk jelen, ahol 3 és fél tonna élelmiszert gyűjtöttünk, így 
gondozásunkban lévő minden család részére tudtunk élelmiszert adni kb. 10.000,-Ft értékben. 
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Ezen túl további élelmiszeradománnyal támogatta intézményünket a Hit gyülekezete, Baptista 

szeretetszolgálat, Rotary Klub és a Váci Járásbíróság.  
Ruhaosztást biztosítottunk kétheti rendszerességgel az igénybe vevők számára. A 

veszélyhelyzet ideje alatt, a személyes ruhaválogatás felfüggesztésre került, illetve előre 
egyeztetett időben, előre leadott igényeket tudtuk biztosítani. 
Az alábbi táblázat mutatja be az alapellátásban (saját ügykörben végzett tevékenység), illetve 

a hatósági eljárásban (egyéni gondozási nevelési terv megvalósításába Központ által bevonva) 
érintett igénybe vevők számát, arányát. 
Az alapellátásban történő gondozási tevékenység önkéntes alapon történik, a hatósági eljárás 
során együttműködési kötelezettség van előírva a családok számára. A fentiekben említett 
problémakörökben, a fent leírt segítő tevékenységet végzik a családsegítők a hatósági munkát 
végző esetmenedzserekkel közösen. Az esetmenedzserek kísérik nyomon az előírt magatartási 
szabályok megvalósulását. 
 

Megnevezés Szolgáltatásban részesülők száma 

Saját ügykörben végzett tevékenység 736 

Egyéni gondozási nevelési terv 
megvalósításába Központ ált bevonva 

99 

Szociális válsághelyzetben lévő kk. várandós 
anya 

2 

Összesen: 837 

 

A szociális válsághelyzetben lévő kiskorú várandós anyák esetében szoros a segítő 
tevékenység. Támogató figyelemmel kísérjük, segítjük a fiatalkorú édesanyákat. Elsősorban a 
területi védőnőkkel együtt folyik a gondozási tevékenység. Közös családlátogatásokra kerül 
sor, folyamatos az együttműködés a szakemberek között. A gondozás során 
környezettanulmány készül, széleskörűen felmérjük a fiatal várandós életkörülményeit, 
családi, támogató hátterét. Támogatjuk őt, illetve születendő gyermekét babaruhával, a baba 
gondozásához szükséges eszközökkel. Szükség esetén kerül sor az esetmenedzserek 
bevonására. 
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A szolgálatokhoz érkezett jelzések – bejelentések az alábbi táblázatban lettek összesítve: 
 

 

 

Megnevezés 

 

0-17 évesekkel 
kapcsolatosan 

megküldött 
jelzések száma 

 

Nagykorú 
személyekkel 
kapcsolatosan 

megküldött 
jelzések száma 

Egészségügyi szolgáltató 28 19 

Ebből védőnői jelzés 21 2 

Személyes gondoskodást nyújtó szociális 
szolgáltatók 

29 3 

ebből család-és gyermekjóléti szolgálat 13 3 

ebből család-és gyermekjóléti központ 16 1 

Kisgyermekek napközbeni ellátását nyújtók 13  

Átmeneti gondozást biztosítók 4 0 

Köznevelési intézmény 94 3 

Rendőrség 9 1 

Pártfogó felügyelői szolgálat 3 2 

Egyesület, alapítvány, egyházi jogi személy   

Ügyészség, bíróság 2 0 

Állampolgár, gyermek és felnőtt érekeit 
képviselő társadalmi szervezet 

10 15 

Önkormányzat, jegyző 28 2 

Járási hivatal gyámhivatala   
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Hivatásos gondnok   

Javítóintézet   

Gyermekvédelmi és gyámügyi 
feladatkörében eljáró fővárosi és megyei 
kormányhivatal 

6  

Országos Krízis és Információs 
Telefonszolgálat 

  

Összesen: 226 46 

A beérkezett jelzések kapcsán, mint mindig toronymagasan vezetnek a köznevelési 
intézmények, az állampolgári bejelentések, segítségkérések, az egészségügyi szolgáltatóktól, 
és a személyes gondoskodást nyújtó szociális szolgáltatóktól.  
Ami a tapasztalat, több esetben nem megfelelő formában és tartalommal érkeznek a jelzések. 
A visszajelzéseinkkel kapcsolatban még továbbra is van tennivalónk, ezen változtatni fogunk. 
A hivatalos tájékoztatások a legtöbb esetben megtörténnek az intézmények felé, adatvédelmi 
okokból, minimális információt áll módunkban közölni a családokra vonatkozóan, illetve egy 
gondozási folyamatban rendkívül sok jelzőrendszeri tag van jelen, ezért mindig alaposan át 
kell gondolnunk, kinek milyen információt szolgáltathatunk.  
Kérni fogjuk az egészségügyi szolgáltatókat, háziorvosokat, házi gyermekorvosokat, hogy 
bátran jelezzenek a jövőben is, akár időseket, akár fiatalokat, gyermekeket illetően. Idős, 
egyedül élő személyek esetén szükségesnek tartjuk, hogy a házi segítségnyújtó szolgálattal a 
kapcsolatunk megerősödjön, rendszeresebb kapcsolattartás alakuljon ki közöttünk, 
tájékozottabbak legyünk a szolgáltatásaikról.  
Alapvetően elmondhatjuk, hogy a városban élők figyelnek a környezetükre, értesítik 
szolgálatunkat, vagy sok esetben az önkormányzaton keresztül kapunk jelzéseket. 
Egyre többen ismerik az OKIT telefonszámát. 
Megnövekedett a kórházi szociális munkástól érkező jelzések száma is. Többségében idős 
illetve középkorú, egyedül élőkről jeleznek. Ezen esetekben a családsegítő feladata a 
közvetítés a megfelelő ellátások biztosításához. Sok ilyen esetben várnak azonnali 
kapcsolatfelvételt, abból a célból, hogy a lehetséges családtagokat, segítőket felkutassuk.  
Az alábbi táblázat mutatja a szolgálatnál nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúk adatait.  
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Megnevezés 

Az érintett 
gyermekek száma a 
veszélyeztetettség 
fő oka szerint 

Ebből jogerős 
hatósági 
intézkedésben 
érintett gyermekek 
száma 

Nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak 

száma 

405 125 

Környezeti főcsoport összesen 251 86 

Magatartási főcsoport összesen 72 26 

Egészségi főcsoport összesen 41 6 

Anyagi főcsoport összesen 41 7 

Családok száma, amelyekben a 
veszélyeztetett kiskorúak élnek 

239 63 

A nyilvántartott veszélyeztetett kiskorúak 
közül a központ felé továbbított esetek száma 

117  

Ebből hatósági intézkedés kezdeményezése 
miatt 

63 

 Ebből központ által nyújtott speciális 
szolgáltatások 

32 

Veszélyeztetettként nyilvántartott kiskorúak 
száma tárgyév december 31-én 

321 84 

 

A környezeti okok közül a legsúlyosabbnak ítélt veszélyeztető okokat emelem ki: 
 

Bántalmazás, elhanyagolás: 
Fizikai bántalmazások száma csökkent, ezzel szemben a lelki elhanyagolások száma nőtt. 
Ezen esetek kezelése az alábbiak szerint zajlik: a jelzést tevő személyét zártan kezeljük. Az 

érintett családdal kapcsolatfelvétel után, a szükséges adatlapokat felvesszük, 
környezettanulmány elkészítésére kerül sor, pedagógiai véleményeket, védőnői véleményeket 
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kérünk, esetkonferenciát hívunk össze.  Ezen esetek az alábbiak lehetnek: oktatási 
elhanyagolás is, a járványhelyzet okán emelkedtek a számok, nevelési elhanyagolás, a szülők 
nevelési képessége alacsony, nincsenek értékek a családokban, nincs milyen értékrendhez 
viszonyulni, tobábbá nem tartják fontosnak a tankötelezettséget, és a társadalmi normák 
betartását. 
 

Prevenciós programok: 
A felnőtt igénybe vevőink részére a járványhelyzet miatt cask néhány esetben 

kerültmegrendezésre a „Ráérősek Klubja”. 

Az „Álláskereső Klubot” heti rendszerességgel, csütörtökönként tartjuk /ügyeleti időben/. A 
még munkaképes aktív korú személyeknek, segítve a visszaintegrálódásukat a munka 

világába. Önéletrajzok elkészítését, továbbítását tudjuk vállalni valamint az álláskeresésben 
cégek hirdetéseit, konkrét lehetőségekkel ismertetjük meg az elhelyezkedni vágyókat. Segítő 
beszélgetés keretében, a bemutatkozást megkönnyítő technikákkal is megismertetjük az 
álláskeresőket. Átlagban havi szinten 15-20 fő veszi igénybe ezt a szolgáltatást. Az idei évben 
több alkalommal a Munakügyi Központ által delegált munkatárs célirányosan segített a hozzá 
irányított igénybeveveőket az álláskeresésben. 
A gazdasági hivatal közreműködésével 8 héten keresztül napközis tabor megszervezésében és 
lebonyolításában vett részt intézményünk.  
A Városi Intézmények (Városi Művelődési Központ, Múzeum) közreműködésével 7 héten 
keresztül 4-8 gyermek vet részt különböző napközis táborokban. 
További 4 gyermek a Hit gyülekezete támogatásával vett részt napközis táborokban, 
tehetséggondozóban. 
 

Pályázati eredmények: 
Pályázati eredmények útján valósult meg a 40 gyermek iskolakezdési támogatása, melyet a 
TESCO Hipermarket szervezett. Így ezek a gyermekek tanszercsomagot, iskolatáskát kaptak. 
A Legjobb Női Munkahely díjat nyerte el Intézményünk 2021. évben a Női Karrierfejlesztési 
Központtól. 
Az OFA pályázatával a Felelős Foglalkoztató Ezüst fokozatát nyerte el Intézményünk.  
 

Karácsonyi ajándékozás történt az Élelmiszer Bank, Hit Gyülekezete, Baptista 
Szeretetszolgálat, Karitasz, Váci Járásbíróság, Rotary Klub, illetve magánszemélyek 
felajánlásaiból minden ügyfelünk részére. 
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Egyéb tevékenységek: 
Egyéb tevékenységeink közé tartozik, hogy egyetemi, főiskolai hallgatók gyakorlati képzését 
biztosítjuk: Apor Vilmos Katolikus Főiskola, ELTE, Pázmány Péter Katolikus Főiskola, 
Semmelweis Egyetem, szociálpedagógia, szociális munka, szociális asszisztens, csecsemő és 
kisgyermek nevelő képzésben részt vevő hallgatók számára. 
 

 

IV. Váci Család- és Gyermekjóléti Központ 
Központunk által nyújtott ellátások igénybevételének a módja 

A Váci Család - és Gyermekjóléti Központ által nyújtott alapszolgáltatások és speciális 
szolgáltatások önkéntesen, személyesen, térítésmentesen vehetők igénybe, intézményünk 
telephelyén Vác, Deákvári fasor 2. szám alatt.  A személyes gondoskodás igénybevétele 
(ha a törvény másként nem rendelkezik) önkéntes és az ellátást igénybe vevő kérelmére 
történik.  
- Cselekvőképtelen kiskorú és cselekvőképességet teljesen korlátozó gondnokság alatt 

álló személy kérelmét törvényes képviselője terjeszti elő, korlátozottan cselekvőképes 
kiskorú és a cselekvőképességében a gyermekjóléti, gyermekvédelmi, szociális 
ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok tekintetében részlegesen 
korlátozott nagykorú személy a kérelmét törvényes képviselőjének hozzájárulásával 
terjesztheti elő.  

- A korlátozottan cselekvőképes kiskorú, a cselekvőképességében a gyermekjóléti, 
gyermekvédelmi, szociális ellátások igénybevételével összefüggő jognyilatkozatok 
tekintetében részlegesen korlátozott nagykorú személy és a törvényes képviselője 
között az ellátás igénybevételével kapcsolatban felmerült vitában - a tényállás 
tisztázása mellett - a gyámhatóság dönt. 

- Ha a gyermek védelme-érdeke, az ellátás önkéntes igénybevételével nem biztosított, 
a törvény az ellátás kötelező igénybevételét elrendeli, hatósági eljárás-beavatkozás 
formájában. 
 

  A központunk által ellátandó célcsoportok  
Az ellátási területünkön élő: 

- szociális és mentálhigiénés problémákkal küzdő, veszélyeztetett és vagy 
krízishelyzetben lévő egyének, családok - gyermekek, 

- az együttműködésre kötelezettek, 
- az észlelő- és jelzőrendszer által küldött egyének, családok, 
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- mindazok, akik problémájukkal az intézményhez fordulnak, 
- alacsony jövedelemmel rendelkező személyek/családok, munkanélküliek, 
- életvezetési problémákkal küzdő személyek/ családok, 
- gyermeknevelési problémákkal küzdő személyek/ családok, 
- csökkent munkaképességű személyek, egészségügyi problémákkal küzdő személyek, 
- egyedülállók, időskorúak, szenvedélybetegek, pszichiátriai betegek. 

A család-és gyermekjóléti központ gyermekvédelmi gondoskodás keretében hatósági 
intézkedésekhez kapcsolódó, a gyermek védelmére irányuló feladatai: 

A Család- és Gyermekjóléti Központ esetmenedzsere 

- Javaslatot készít a veszélyeztetettség mértékének megfelelően a gyermek 
védelembevételére. 

- Védelembe vett gyermek esetében elkészíti a gondozási-nevelési tervet. 
- Együttműködik a pártfogó felügyelő és a megelőző pártfogó felügyelő szolgálattal. 
- Súlyosabb fokú veszélyeztetettség esetén javaslatot készít a gyermek ideiglenes 

hatályú elhelyezésére, nevelésbe vételére. 
- Családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében indokolt esetben szociális 

segítő munkát végez és koordinál. 
- Együttműködik az otthont nyújtó szolgálatokkal, illetve a területi gyermekvédelmi 

szakszolgáltatással.  
- Utógondozást végez a gyermek családjába történő visszailleszkedéséhez. 
-  A szociális segítőmunka folyamatát koordinálja a hatósági intézkedést igénylő 

ellátottak esetében. 
- Szakmai segítséget nyújt az illetékességi területén működő, család-és gyermekjóléti 

szolgálat családsegítőinek. A szolgálatoknak hetente írásban kell jelentést küldenie a 
Központunk felé a hozzájuk érkező jelzésekről.   

Illetékességi területünkön működő család és gyermekjóléti szolgálatok 

- Váci Család - és Gyermekjóléti Szolgálat, 
- Magyar Máltai Szeretetszolgálat Csörögi Családsegítő Szolgálata 

- Veresegyház Kistérség Esély Szociális Alapellátási Központ, 
- Gondozási Központ Sződliget, 
- Együtt a Gyermekekért Család és Gyermekjóléti Szolgálat Nonprofit Közhasznú BT. 
- Őrbottyáni Segítő Kéz Szociális Szolgálat. 
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Javaslattétel hatósági intézkedésre:  
A Család- és Gyermekjóléti Központ esetmenedzsere javaslatot tesz, a gyermek 

-  Védelembe vételére,  
-  Megelőző pártfogására,  
-  Ideiglenes hatályú elhelyezésére,  
-  Nevelésbe vételére,  
- Családba fogadására,  
- Harmadik személynél történő elhelyezésének kezdeményezésére,  
- Családba fogadó gyám kirendelésére,  
- Tankötelezettség teljesítésének előmozdítására,  
- Gondozási hely megváltoztatására. 

 

Speciális feladatok és szolgáltatások biztosítása 

- Kapcsolattartási ügyelet, 
- Mediáció, konfliktuskezelés, 
- Utcai (lakótelepi) szociális munka, 
- Készenléti szolgálat, 
- Jogi tanácsadás, 
- Pszichológiai tanácsadás, 
- Szociális diagnózis felvétele, 
- Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység. 

 

A Központ feladatait 9 esetmenedzser kolléga (2021. szeptember 01-től átcsoportosítással), 3 

tanácsadó kolléga (mediátor-kapcsolatügyeletes, pszichológus, jogász), 13 fő óvodai és 
iskolai szociális segítő, valamint 1 fő szociális diagnózis felvételét végző esetmenedzser 

látja el. A csoport szakmai munkáját segíti 1 fő szociális asszisztens kolléga. 
2021. évben hat alkalommal került megrendezésre járási jelzőrendszeri tanácskozás.  
 

A Váci Járás településein a lakosságszám alakulása, a településekről érkezett heti 

jelentések száma 2021. év (KSH)  
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Település Állandó lakosok: Jelzések száma: 
jan. 1- dec. 31. 

 2021 2021 

Acsa 1390 0 

Csörög 2202 23 

Csővár 645 1 

Galgagyörk 987 10 

Kisnémedi 626 5 

Kosd 2479 8 

Őrbottyán 7702 50 

Penc 1547 1 

Püspökhatvan 1403  

Püspökszilágy 736 3 

Rád 1912 2 

Sződ 3054 2 

Sződliget 4659 2 

Vác 34010 143 

Vácduka 1699 5 

Váchartyán 1873 14 

Váckisújfalu 475  

Vácrátót 1927 2 
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A jelzések száma nem mutat növekedést a járási településeke vonatkozóan 2021-ben.  

Hatósági intézkedések nyomán érintett kiskorúak száma korcsoportok szerint a váci 
járás településein 2021. (KSH) 

 

 Védelembe 
vett 

Ideiglenes 

hatállyal 
elhelyezett 

Nevelésbe 

vett 

Utógondo
zás 

szakellátá
sból 

kikerült 

 

Összesen 

 

Ebből 
lány 

Összes 
érintett 
száma (fő) 

 

134 

 

6 

 

68 

 

3 

 

211 

 

143 

0-2 éves 8  4  12 3 

3-5 éves 22 1 15  38 27 

6-13 éves 71 5 11 3 90 62 

14-17 éves 33  38  71 49 

18-       

Ebből lány 100 2 39 2 143  

Ebből 
hátrányos 
helyzetű 

    0  

Ebből 
halmozotta

n 

hátrányos 
helyzetű 

    0  

A védelembe vett gyermekek száma: A váci járás településein a tavalyi évhez képest 
csökkent a védelembe vett gyermekek száma. 
Korcsoporti bontás szerint magas számot mutat a 6-13 évesek és a 14-17 évesek korosztálya. 
A védelembe vételi arány magas száma a fentebb említett korosztályoknál az igazolatlan 
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iskolai hiányzások miatt, a nem megfelelő szülői magatartás, elhanyagoló szülői attitűd, 
családi konfliktusok, gyermekbántalmazás, magatartási, beilleszkedési nehézségek miatt 
történt.  
Ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermekek száma: Az ideiglenes hatályú elhelyezésre tett 
javaslatok száma 2020-ban 12 fő. 2021. évben 2 esetben történt meg javaslattétel. Az 

ideiglenes hatályú elhelyezést, mint a gyermek érdekében álló azonnali intézkedést 
minden esetben megalapozta a gyermek súlyos veszélyeztetettsége, elhanyagolása. 

Nevelésbe vett gyermekek száma: A nevelésbe vett gyermekek száma a tavalyi évhez képest 
csökkent. Korcsoporti bontásban a 6-13 éveseknél és a 14-17 éves korcsoportban volt a 
legtöbb nevelésbe vett gyermek. Az esetmenedzserek évente egyszer a nevelésbe vétel 

felülvizsgálatakor javaslatot tesznek annak fenntartására vagy megszüntetésére.  A nevelésbe 
vett gyermek érdekében az esetmenedzserek a kapcsolatot tartanak a nevelőszülői 
tanácsadóval, a szülővel, valamint a gyermekvédelmi gyámmal. Az esetmenedzsernek fontos 

feladata van a gyermek hazagondozásának elősegítésében, ha a szülők részéről erre igény 
mutatkozik.  

Utógondozás: az utógondozottak száma nem változott a tavalyi évhez képest.  A 

legfontosabb feladat gyermek családjába való visszagondozásának elősegítése. 
 

Speciális tevékenységek, szolgáltatások/ellátottak 2021. (KSH) 

 

Tevékenység 

Tevékenység 

 száma  
Ellátottak  
száma 

Kapcsolattartási ügyelet 116 60 

Utcai /lakótelepi szociális 
munka 

10 150 

Kórházi szociális munka 44 44 

Készenléti Szolgálat 22 104 

Jogi tanácsadás 189 109 

Pszichológiai tanácsadás 1152 64 

Mediáció 61 28 

Szociális diagnózis 48 12 
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Kapcsolattartási ügyelet 
„Az Egyezményben részes államok tiszteletben tartják a mindkét szülőjétől, vagy ezek 
egyikétől különélő gyermeknek azt a jogát, hogy személyes kapcsolatot és közvetlen 
érintkezést tartson fenn minkét szülőjével kivéve, ha ez a gyermek mindenekfelett álló 
érdekével nem ellenkezik” (ENSZ Gyermekjogi egyezmény).  
Gyámhivatali – bírósági végzés alapján fogadjuk a családokat a kapcsolattartási ügyeletben. A 
központ elsődleges feladata a kapcsolattartás helyszínének biztosítása, hatáskörünk alapvetően 
nem terjed ki a konfliktuskezelésre. Azonban képzett mediátorunk a gyermekek érdekében több 
alkalommal kezelt a konfliktusos helyzeteket.    A hétvégi kapcsolattartást, esetmenedzserek 
biztosítják.  

Mediáció 

Szolgáltatásunk keretében elsősorban párkapcsolati, válási konfliktusok, valamint  

gyermekelhelyezésből adódó szabályok tisztázására, megállapodások rögzítésére került sor.  
A mediáció egy speciális konfliktusmegelőző módszer és folyamat, amelynek lényege, hogy 
a két vagy több fél vitájában, a konfliktusban állók beleegyezésével egy semleges, harmadik 
fél (mediátor) jár közben.  
A mediátor segít tisztázni a konfliktus természetét és olyan megoldást találni, amely az 
érintettek számára kielégítő, megfelelő.  
Gyakori probléma, hogy mediálhatónak tartott esetekben is valószínűsíthető, hogy az egyik 
fél kevésbé motivált/érdekelt a vitás kérdés megoldásában. Előfordult, hogy saját személyes 
sérelmeiken még gyermekük érdekében sem tudtak túllépni. Gyakori, hogy úgy kerülnek 
központunkhoz az ilyen esetek, hogy a felek már kölcsönösen minden elképzelhető fórumon 
feljelentették egymást. Ezekben az esetekben nagyon nehéz pozitív előrelépést elérni a 
konfliktusok rendezésében.                                                 
Készenléti szolgálat 
A Család-és Gyermekjóléti Központ nyitvatartási idején túl, felmerülő krízishelyzetekben 
történő azonnali segítség: tanácsadás, tájékoztatás nyújtása.  
A KÉSZENLÉTI SZOLGÁLAT a hét minden napján ÁLLANDÓAN hívható telefonszáma: 
 (06/30-827-8558). 

A készenléti ügyeletes munkatársak egész évben tanácsot adtak, tájékoztatást nyújtottak 
elérhetőségekről, tevékenységekről, teendőkről, valamint szükség esetén, rendszert 

mozgósítanak. A telefonhívások többsége, információ, tanácsadás jellegű volt. 
Jogi tanácsadás:  

Jogi segítségnyújtásunk polgári peres ügyekben, illetve kis százalékban, büntetőperes 
ügyekben nyújtott segítséget a rászorulóknak. Problématípusok: ingatlannal, albérlettel 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Konfliktus
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kapcsolatos, közüzemi, banki tartozásokból eredő ügyek, végrehajtással kapcsolatos tanácsok 
kérése, gyermek elhelyezési ügyek, kapcsolattartási ügyek, házasság felbontásával, szülői 
felügyeleti jog rendezésével kapcsolatos ügyek, öröklési joggal kapcsolatos ügyek, ingatlan-

adás vétellel kapcsolatos ügyek. 
Az ügyek jelentős részénél beadványok, egyéb levelek megfogalmazására is szükség volt. 
Ingyenes jogi tanácsadásunk (nem képviselet) továbbra is igen népszerű, elsősorban a nehéz 
anyagi helyzetben lévő, a folyamatosan változó jogszabályokat értelmezni egyre nehezebben 
tudó lakosság körében. 
Utcai /lakótelepi szociális munka 

Az utcai szociális munka keretein belül a váci fiatalok számára szeretnénk alternatív 
szabadidős tevékenységet kínálni, hozzájárulva ezzel a csellengés-csavargás és a 
droghasználat megelőzéséhez.   
A „Tali Pont-ot” az óvodai, iskolai szociális segítő csoport működteti.  
Célunk, hogy alternatívákat kínáljunk fel, a szabadidő hasznos eltöltésére a Központtal 
kapcsolatba kerülő gyerekeknek, fiatalok részére.. Szeretnénk elérhetőek lenni a tinédzserek 
számra, illetve ha szükséges, szeretnénk segítséget nyújtani nekik a megfelelő szakember 
elérése által. A pandémia időszaka alatt ez a szolgáltatás csak részben volt megvalósítható. 
 A „Tali Pont” 2021. évtől a Városi Művelődési Központban kapott helyet. 2021. évben két 
alkalommal került megrendezésre, „Halloween buli” és „Karácsonyi csere-bere a Főtéren” 
formájában. 
Pszichológiai tanácsadás 

Az alábbi problémaköröket érintve: 
- válás körüli konfliktusok, a bíróság döntése előtti viták a közös gyermek láthatásával 
kapcsolatban, a gyermek sérülése a válás előtti/alatti viták miatt. 
- iskolai magatartás problémák (felhalmozódott igazolatlan hiányzások, fegyelmezetlenségek, 
tanulással kapcsolatos motivációs problémák) 
- kiskamaszkori falcolások, erősen depresszív hangulat. 
- kapcsolati problémák, krízisek. 
A segítés jellege: 

- gyermekkonzultációk (akár az egyik szülővel együtt) trauma feldolgozása, agresszió-, ill. 

szorongáskezelés. 
- párkonzultációk alkalmával konfliktuskezelés, problémamegoldó szemlélet edukációja. 
- egyéni konzultációkban a személyes felépülést szolgáló intervenciók. 
- családkonzultációkban az együttműködés elősegítése. 
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Nagyon ritka, amikor a szülők képesek ön reflektíven, a családi rendszer szintjén gondolkodni 
a gyermekük problémáiról, pszichológusaink igyekeznek erre ösztönözni őket, és minden 
esetben megpróbálják rendszerszinten, a szülők konfliktusának oldásával kezelni az adott 
problémát.  
A problémák gyökere az esetek többségében a családi rendszer zavara, családi problémákra 
vezethető vissza az a tünet, vagy nem kívánatos viselkedés, mellyel megkeresik 

központunkat. 
Szociális diagnózis: 
A szociális diagnózis része az egyén szükséglet- és jogosultság vizsgálata. A szociális 
diagnózis készítését a járásszékhely településeken működő család- és gyermekjóléti 
központok végzik. A központok feladata a jövőben bővül, a 15/1998.(IV.30.) NM rendelet 
szerinti családsegítéshez kapcsolódó tanácsadási feladatok, a speciális szolgáltatások nyújtása 
és a gyermekvédelmi gondoskodás körébe tartozó hatósági intézkedéshez kapcsolódó 
esetmenedzseri feladatok mellett, a szociális diagnózis elkészítése új feladatot jelent.  
A diagnózis elkészítését adatlap segíti, melyben zárt és nyitott kérdések egyaránt szerepelnek, 
és melyben az adott válaszok értékelése után lehetővé válik a szükséglet meglétének, 
mélységének, intenzitásának értékelése, valamint a megfelelő szolgáltatás kiválasztása.   E 
felmérő adatlap célja a fenti módon a szükségletek meglétének és mélységének 
feltérképezése. 
 

A fenti felsorolások mellett a központunk kötelező feladata még, az illetékességi 
területéhez tartozó szolgálatok szakmai munkájának a segítése, koordinálása, havi egy 
alkalommal lehetőség biztosítása esetmegbeszélésre. A szakmai munkát jelzőrendszeri 
tanácsadó koordinálja. 
A jelzőrendszeri tanácsadó feladata 

- Koordinálta a járás területén működő jelzőrendszerek munkáját,  
- Szakmai tanácsot nyújtott a szakmai tanácskozások megszervezésére,  
- Összegyűjtötte a helyi jelzőrendszeri intézkedési terveket,  
- Megbeszélést kezdeményezett a jelzőrendszer működésével kapcsolatban, 
- Kapcsolatot tartott az OKIT-tal, 

- Szükség szerint részt vett az esetkonferenciákon, személyes találkozásokon, 
megbeszéléseken, 

- Lehetőséget biztosít esetmegbeszélésre a járási szolgálatok számára. 
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Feladataink teljes körű és minél magasabb szakmai színvonalú ellátása érdekében, igyekszünk 
széles kapcsolatrendszer kiépítésére – megőrzésére. Ennek érdekében az alábbi 
intézményekkel vagyunk napi kapcsolatban. 
 

- Vác Város Polgármesteri Hivatala valamint a hivatal alegységei-osztályai, 
- Pest Megyei Kormányhivatal Váci Járási Hivatal Osztályai és Hivatalai, 
- a Váci Járás illetékességi területein működő önkormányzatok 

- a Váci Járás illetékességi területén működő család és gyermekjóléti szolgálatok, 
- Vác város szociális és egészségügyi intézményei, 
- a Váci Járás illetékességébe tartozó valamennyi közoktatási és köznevelési intézménye, 
- Pedagógia Szakszolgálat, 
- Apor Vilmos Katolikus Főiskola, más szociális felsőfokú intézmények, 
- rendőrség, körzeti megbízottak, 
- bíróság, ügyészség, 
- egészségügyi intézmények, gyerek és felnőtt háziorvosok, védőnői szolgálat, területi és 
országos vöröskereszt, 
- karitatív szervezetek, segélyszervezetek 

 - alapítványok, civil szervezetek, magán vállalkozások, 
- egyházak.  
 

V. A Váci Család- és Gyermekjóléti Központ óvodai és iskolai szociális segítő 
tevékenysége 

Az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység 2018. szeptember 1. napjától működő, a 
Váci Család- és Gyermekjóléti Központ hatósági csoportjához kötődő, a gyermekjóléti 
alapellátás keretében működő speciális szolgáltatás.  
Óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység 

Biztosítja a Váci Járás illetékességi területén lévő 18 település valamennyi közoktatási 
intézménybe, összesen 63 közoktatási intézményben.  
A szolgáltatás célja: a gyermek veszélyeztetettségének megelőzése érdekében a szociális 
segítő munka eszközeivel támogatást nyújtani a köznevelési intézménybe járó gyermeknek, a 
gyermek családjának és a köznevelési intézmény pedagógusainak, valamint az intézményben 
megjelenő egyéb szakembereknek. 
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A Váci Járás illetékességi területéhez tartozó, települések valamennyi óvodájába - általános 
iskolájába - középfokú iskolájába – kollégiumába, nyilvántartott tanulói létszám, a 
2020/2021-as tanév adatai szerint 14.122 fő.  A 15/1998. (IV.30) NM rendelet alapján 1.000 
fő köznevelési intézménybe nyilvántartott gyermekre vetítve 1 fő óvodai és iskolai szociális 
segítő tevékenységet ellátó kolléga alkalmazása szükséges. 
Ennek értelmében, központunk, általános szolgáltatási feladatain túl, új speciális feladat 
ellátásának biztosítása érdekében, 13 fő szociális segítő tevékenységet ellátó, felsőfokú 
szociális alapvégzettséggel rendelkező kollégát alkalmaz. 
Az óvodai és iskolai szociális segítő feladatkörébe tartozik az egyéni, csoportos és 
közösségi szociális segítő tevékenység nyújtása, ennek keretében: 

 segíti a gyermekeket a beilleszkedésben, kompetenciáik fejlesztésében, későbbi 
tanulmányi előmenetelük, majd a munkavállaláshoz kapcsolódó kompetenciáik 
kibontakoztatásában, 

 segíti a gyermekek tanulmányi kötelezettségét gátló tényezők észlelését és 
feltárását, 

 segíti a felmerülő konfliktusok kezelését, 
 prevenciós eszközökkel segíti a gyermeket veszélyeztető tényezők kiszűrését, 

valamint 

 közreműködik a jelzőrendszer hatékony működésében. 
A Váci Család- és Gyermekjóléti Központ a köznevelési intézményekkel megkötött 
együttműködési megállapodása alapján, az adott köznevelési intézményben dolgozó 
szakember szolgáltatási terve mentén látja el feladatait. A szolgáltatás igénybevétele 
önkéntes, feltétele a szolgáltatást igénybe vevő szándéka és együttműködése. Az igénybe 
vevő gyermek, esetenként szülő hozzájáruló nyilatkozatában vállalja együttműködési 
kötelezettségét.  
Feladatvégzésünket tekintve a váci járásban 18 településen, 63 intézményben hozzávetőleg 14 

ezer gyermeket van lehetősége ellátni az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenységet 
végző csoport 13 munkatársának, jellemzően az információnyújtás, tanácsadás, prevenciós 
csoportmunka, és a tematikus csoportmunka eszközeivel, ugyanakkor az online oktatás idején 
online egyéni, és kiscsoportos foglalkozásokkal, tanulásmegsegítéssel tudtuk a gyerekeket 
támogatni.  
A szülőkkel és az intézményben dolgozó kollégákkal konzultáció eszközével tartottuk a 
kapcsolatot, közben jártunk hivatalos ügyekben, konfliktust kezeltünk.  Az igénybe vevők 
egyéb, szolgáltatásunkon túlmutató problémáinak hatékony kezelése érdekében delegáltunk 
más szolgáltatásokba és közreműködtünk - a jelzőrendszer részeként - a veszélyeztetettség 
észlelésében, és a jelzéseknek a hatáskörrel és illetékességgel rendelkező kollégákhoz való 
továbbításában.  



 Váci Család - és Gyermekjóléti Központ 

„ CSALÁDBARÁT MUNKAHELY ” 2017-2019. 
2600 Vác, Deákvári fasor 2. 
Tel: 27/306-882, 27/502-300 

Mobil: 30/381-9113 

E-mail: vacicsalgyejokozp@gmail.com 

________________________________________________________________ 
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A szolgáltatást, a fentiek szerint a 2021-es tárgyévben több, mint 8215 fő vette egyénileg 
igénybe (gyermek, szülő, pedagógus) – legnagyobb számban az általános iskolákban, majd a 

középiskolákban, ennél kisebb mértékben az óvodákban továbbá szintén nagyobb arányban az 
idősebb korosztályban, a pedagógusok és a szülők körében. Nem szerinti eloszlásban a nők 
aránya magasabb némileg a férfiakénál. Az összes ellátott száma, köszönhetően a 
csoportfoglalkozásoknak, amely létjogosultságát az intézménnyel kötött együttműködési 
megállapodás adja, magasabb. 
Nyári tanítási szünet időszakban jellemzően a váci járásban működő köznevelési 
intézmények, valamint Vác Város Önkormányzata, illetve a Váci Család- és Gyermekjóléti 
Központ által pályázott és megszervezett napközis táborok lebonyolításában vállaltak részt a 
kollégák a 2021-as évben.  
Céljaink között szerepel a szakmai tapasztalatok bővítése, képzéseken való részvétel, az 

együttműködés gördülékeny fentartása a köznevelési intézményekkel, Szolgálatokkal, 
valamint a jelzőrendszer tagjaival.  
 

Kelt: Vác, 2022. március 10. 

 

        Járja Andrea 

            igazgató 

 

 

 



Mi is az a Tali-Pont? 

 

A Tali-Pont egy olyan közösségi tér, amely a felső tagozatos és középiskolás fiatalok 

számára teremt lehetőséget arra, hogy kulturált közegben kikapcsolódjanak és a 

szabadidejüket hasznosan töltsék. 

A Váci Család és Gyermekjóléti Központ ötleteként született meg pár évvel ezelőtt a 

fiatalokat megcélzó közösségi tér. A korona vírus megjelenése a Tali-Pont működtetését 

számos akadállyal állította szembe. A nehézségek leküzdése után, fiatalos lendülettel vágtak 

bele a váci óvodai és iskolai szociális segítők a tinédzsereknek szánt közösségi tér 

megreformálásába és újjáélesztésébe. 

Hosszú kihagyás után 2021.10. 27-én indította meg programsorozatát a Tali-Pont, 

melynek első programja egy varázslatos jelmezes Halloween Party volt. Ennek keretében 

Halloween Királyt és Királynőt választottak, valamint támogatóknak köszönhetően rengeteg 

tombola nyeremény is gazdát talált. A fergeteges hangulatról Dj Henryk és Dj Benedek 

gondoskodott. Mindemellett csillámtetoválás készítésére és arcfestésre is lehetőség nyílt. A 

programon több mint 40 gyermek vett részt és rengeteg pozitív visszajelzés árulkodik a 

rendezvény sikerességéről.  

Jövőbeli tervek között modern a város egész fiatalságát megmozgató közösségi 

kulturális programok, koncertek események szerepelnek.  

A fiatalok és szüleik számára napi aktualitásokkal készülnek a váci óvodai és iskolai szociális 

segítők a közösségi platformokon.  Új dizájnnal várja a Tali-Pont a váci fiatal követőket az 

Instagram és a Facebook oldalakon is.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

(Képek: ) 



Szervezők 













 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 



PARTY
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E Z E

S H A L L O W E E N

" T A L I - P O N T  á l t a l  s z e r v e z e t t  

DJ Henryk &
Dj Benedek

Váci Madách Imre Művelődési Központ Belépés: 5. osztálytól 

2021.10.27.
15:00-17:30

 Arcfestés, csillámtetoválás, tombola
Halloween Királynője és Királya választás

A  b e l é p é s  i n g y e n e s !

Tali Pont
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haz szocialis <szocigazgato@gmail.com>

Állásfoglalás kérés TOP_Plusz-3.3.2-21 
5 üzenet

haz szocialis <szocigazgato@gmail.com> 2022. január 31. 10:41
Címzett: topinfo@allamkincstar.gov.hu
Titkos másolat: Vác Polgármestere <polgarmester@varoshaza.vac.hu>, fejlesztes03@varoshaza.vac.hu, Inotay Gergely Ábel
<alpolgarmester2@varoshaza.vac.hu>

Tisztelt Cím!

Járja Andrea, mint a Váci Család- és Gyermekjóléti Központ igazgatója állásfoglalásukat szeretném kérni a TOP_Plusz-3.3.2-21 pályázattal kapcsolatban,
az alábbiakban:
Fenntartónk Vác Város Önkormányzata, intézményünk önálló költségvetési szerv. 

A szegénység elleni küzdelem, más leszakadó társadalmi rétegek felzárkóztatása keretében szeretnénk létrehozni új szolgáltatásként a gyermekek
esélynövelő szolgáltatásai tekintetében a Biztos Kezdet Gyerekházat. Az infrastruktúra fejlesztés keretében szeretnénk egy funkcióját vesztett épületet
hasznosítani, melyben a Biztos Gyermek Gyerekház, mint új szolgáltatás működhetne.  Az épületet tekintve szükséges annak átalakítása, felújítása. Az
épülethez tartozó telekhatáron belül lévő külső udvar, zöldfelület (játszótér) kialakítása (beleértve kerítés építését) is szükséges lenne. Az épület az
önkormányzat tulajdonában áll. Indokoltnak tartjuk nevezett szolgáltatás bevezetését, mivel intézményünk szakmai egységének működésével az
alapellátások keretében teljességgel összekapcsolható. Az ellátotti kör igénybevételi lehetőségét vizsgálva is jelentőséggel bírna. Intézményünk fenntartója
támogatóan áll a Biztos Kezdet Gyerekház megvalósításához.

Kérdésem az lenne, hogy a TOP_Plusz-3.3.2-21 pályázati lehetőség keretében megvalósítható-e a Biztos Kezdet Gyerekház létrehozása?

Előre is köszönöm állásfoglalásukat!

Tisztelettel:             Járja Andrea
                                 igazgató

TOP Info <topinfo@allamkincstar.gov.hu> 2022. január 31. 13:50
Címzett: haz szocialis <szocigazgato@gmail.com>

Tisztelt Ügyfelünk!

 

Köszönjük megkeresését, amelyhez kapcsolódóan az alábbiakról tájékoztatjuk.

 

A kérdésben vázoltak alapján a tevékenység a TOP_Plusz-3.3.2-21 felhívás alapján támogatható. A projekt tervezése során
kérjük, hogy a felhívásban előírtakat szíveskedjenek figyelembe venni, különös tekintettel az alábbi pontokat:

 

A felhívás 2.3. A) A1) 6) a) pontja szabályozza, hogy ingatlankiváltás, funkciójukat vesztett épületek hasznosítása milyen
esetekben lehetséges, illetve ezen esetkehez milyen igazolások, nyilatkozatok benyújtása szükséges.  

 

A 2.3. A) A5) pontban található a szociális alapszolgáltatásokkal és gyermekjóléti alapellátásokkal szembeni további elvárások.

A hivatkozott rész 1) pontja  határozza meg, hogy kizárólag olyan projekt támogatható, mely eredményeként a fejlesztéssel
érintett szociális alapszolgáltatások/gyermekjóléti alapellátás hozzáférhetősége, minőségi feltételei javulnak.

A 2) b) pont szerint Új intézmény, szolgáltatás létrehozása esetén a szolgáltató nyilvántartásba történő bejegyzés a záró
beszámoló elfogadásának a feltétele.

 

A 2.3. A) A5)  5) pont előírja, hogy amennyiben új szolgáltatás létrehozása történik, a projektnek illeszkednie kell a helyi
önkormányzat  szociális szolgáltatástervezési koncepciójához , melyről nyilatkozni szükséges. Amennyiben ezzel nem
rendelkezik, akkor a támogatási kérelem benyújtásakor csatolni kell a támogató önkormányzati döntést.

 

A Felhívás 12.1/D)/d1) pontja szerint szükséges a fenntartó vagy az ingatlan tulajdonosának hozzájáruló támogató nyilatkozata
a projekt benyújtásához (Amennyiben az intézménynek helyt adó ingatlan tulajdonosa különbözik az intézménynek
fenntartójától.).  

Tisztelettel,  
E-mail_aláírás_kép (2)

 
Magyar Államkincstár
TOP Közreműködő Szervezet

cid:image002.jpg@01D16B1E.08D9D6E0
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Ügyfélszolgálata
 
1054 Budapest, Hold utca 4.
Telefon: 06-1-896-0000
E-mail:
topinfo@allamkincstar.gov.hu
 

Feladó: haz szocialis <szocigazgato@gmail.com> 
Elküldve: 2022. január 31. 10:41 
Címze�: TOP Info 
Tárgy: Állásfoglalás kérés TOP_Plusz-3.3.2-21
 
[Az idézett szöveg el van rejtve]

Külső feladótól származó levél, kérjük körültekintően kezelje, kiemelten a mellékletekre és hivatkozásokra!

A Magyar Kincstár elkötelezett a környezetvédelem mellett. Kérjük, csak szükséges esetben nyomtassa ki ezt a levelet!  

Ezen üzenet és annak bármely csatolt anyaga az üzleti titok körébe tartozik, vagy egyéb jogi védelem alatt áll, nyilvánosan nem közölhető. Az üzenetet kizárólag a címzett, illetve az arra jogosult személyek

ismerhetik meg és használhatják fel. Amennyiben Ön nem az üzenet címzettje, vagy nem tartozik a jogosultak körébe, úgy kérjük, hogy telefonon vagy e-mailben értesítse erről az üzenet küldőjét és törölje

az üzenetet, valamint annak összes csatolt mellékletét, továbbá tilos az üzenetet vagy annak bármely csatolt mellékletét lemásolnia, elmentenie, az üzenet tartalmát bárkivel közölnie vagy azzal

visszaélnie.  

The Hungarian Treasury is committed to environmental protection. Please print this e-mail only if necessary. 

This message and the attachments are considered a business secret or legally privileged and protected from public disclosure. They are intended solely for the use of the intended recipient or an authorized

person to receive it. If you are not the intended recipient or an authorized person to receive it, please telephone or e-mail the sender and delete this message and any attachments from your system. If you

are not the intended recipient of this e-mail or have not been specifically authorized to receive it; any saving, distribution, copying of this message or the attachments or use of or reliance upon the

information contained or share or abuse the content of the message with anyone are unauthorized and strictly prohibited.  

haz szocialis <szocigazgato@gmail.com> 2022. január 31. 15:26
Címzett: fejlesztes02@varoshaza.vac.hu, fejlesztes03@varoshaza.vac.hu, Inotay Gergely Ábel <alpolgarmester2@varoshaza.vac.hu>, Vác Polgármestere
<polgarmester@varoshaza.vac.hu>

[Az idézett szöveg el van rejtve]

Inotay Gergely Ábel <alpolgarmester2@varoshaza.vac.hu> 2022. február 2. 9:15
Címzett: haz szocialis <szocigazgato@gmail.com>, aljegyzo <aljegyzo@varoshaza.vac.hu>, Ribai Klaudia <fejlesztes03@varoshaza.vac.hu>, "Dr. Bencze
Ildikó" <fejlesztes02@varoshaza.vac.hu>

Tisztelt Igazgató Asszony, kedves Andrea! Kedves Fejlesztési Osztály!

 

Lentiek szerint a következőket kell nekünk hozzátenni:

 

támogató nyilatkozat
tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat
szociális szolgáltatástervezési koncepciója – ehhez illeszkedés igazolása.

 

A Fejlesztési Osztályt kérdezem, hogy a szakmailag megalapozott és el(ő)készített pályázat benyújtásában adtok-s segítséget? – Illetve ki az
illetékes?

 

Üdv: Gergő

 

 

 

https://www.google.com/maps/search/1054+Budapest,+Hold+utca+4?entry=gmail&source=g
mailto:topinfo@allamkincstar.gov.hu
mailto:szocigazgato@gmail.com
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         Inotay Gergely Ábel

             alpolgármester

    Váci Polgármesteri Hivatal

   2600 Vác, Március 15. tér 11.

alpolgarmester2@varoshaza.vac.hu

[Az idézett szöveg el van rejtve]

 

[Az idézett szöveg el van rejtve]
[Az idézett szöveg el van rejtve]

E-mail_aláírás_kép (2)

 

Magyar Államkincstár

TOP Közreműködő Szervezet

Ügyfélszolgálata

 

1054 Budapest, Hold utca 4.

Telefon: 06-1-896-0000

E-mail:

topinfo@allamkincstar.gov.hu

 

[Az idézett szöveg el van rejtve]

haz szocialis <szocigazgato@gmail.com> 2022. február 2. 13:13
Címzett: Vincze Tünde <vincze.tunde@citromail.hu>

[Az idézett szöveg el van rejtve]

https://www.google.com/maps/search/2600+V%C3%A1c,+M%C3%A1rcius+15.+t%C3%A9r+11?entry=gmail&source=g
mailto:alpolgarmester2@varoshaza.vac.hu
https://www.google.com/maps/search/1054+Budapest,+Hold+utca+4?entry=gmail&source=g
mailto:topinfo@allamkincstar.gov.hu
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Vác Város Önkormányzat 
 

Váci Család- és Gyermekjóléti Központ 
2600 Vác, Deákvári fasor 2. 

Tel.: 27/502-300 
Email: vacicsalgyejokozp@gmail.com 

 

 

 
     Meghívó 
 
 
 
 



Vác Város Önkormányzat  

Váci Család – és Gyermekjóléti  
Központja 

 

Tisztelettel meghívja Önt a 

 

 

„Több szem, többet lát”.  

 

Éves 

Szakmai Tanácskozására 

 

Helyszín:  

Madách Imre Művelődési Központ 

2600 Vác Dr. Csányi L. körút 63. 

 

Időpont: 

2022. február 18. 

08:30 – 12:30 

8:30        Regisztráció 

 

9:00 – 9:10 Köszöntő: 

Járja Andrea igazgató 

Váci Család – és Gyermekjóléti 
Központ 

 

9:10 - 9:20 Megnyitó: Inotay Gergely 

Ábel - alpolgármester 
           Vác Város Önkormányzat 

 

9:20 – 9:50 Bemutatkozik a 

Regőczi Alapítvány a Koronavírus 
Árváiért, támogatási lehetőségek 
igénybevétele  
dr. Herczegh Anita – bíró, a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat jószolgálati 
nagykövete, a kuratórium elnöke 

 

9:50-10:00  Iskola egészségügyi 
Szolgáltatás működésének 
bemutatása. Iskolaorvos szerepe a 
gyermekbántalmazás felismerésében. 
Dr. Tatai Orsolya – iskolaorvos 

 

10:00 – 10:10    A gyermek 

bántalmazásának felismerése, 
ismérvei a háziorvosi gyakorlatban. 
Nehézségek a bántalmazások 
felismerésében. 
Dr. Marton Anita –  

házi gyermekorvos 
 

10:10 – 10:30        Kávészünet 
 
10:30 - 10:50    Új szolgáltatás a Váci 

Család- és Gyermekjóléti 
Központban – Rendszerszemlélet a 

családterápia és a képi világ között 
Bogdán Réka – családkonzultációs 

szakember 

Solymos Tamás  - pszichológus/képi 
kifejezéspszichológiai szaktanácsadó 

 
10:50 – 11:00    Beszámoló a 2021. év 

Gyermekvédelmi tevékenységéről 
- Család-és Gyermekjóléti Szolgáltatás  
Hostyinszki Katalin 

csoportvezető- jelzőrendszeri felelős 

 

11:00 – 11:20 Hatósági intézkedések-járási 
szolgálatoktól érkezett jelzések-

speciális szolgáltatások -- Óvodai –
iskolai szociális segítőtevékenység  

Holeczné Nagy Mária 

- Család-és Gyermekjóléti Központ 
csoportvezető      és 

Papp Lívia 

óvodai, iskolai szociális segítő 

koordinátor 
 

11:30 – 12:30 Állófogadás 





Körzet Szervezet helyezése az 
adott körzetben Pályázó szervezet neve Pályázati program neve Megvalósítás helye - 

megye

Megvalósítás helye - 
település

1 2 Pacsi Kutyamenhely Alapítvány

Nyári szemléletváltó tábor felső tagozatosoknak és 
középiskolásoknak Hajdú-Bihar Hajdúböszörmény

1 1

KórházSuli Alapítvány a Beteg Gyerekek 

Tanulásának Támogatásáért

KórházSuli Debrecen - Helyi segítség a helyi beteg 

gyerekeknek Hajdú-Bihar Debrecen

1 3 Ökováros Alapítvány Segítsük együtt a beporzókat! Hajdú-Bihar Debrecen

2 3 Együtt a Családért Kulturális Egyesület A  bajban is segítünk! Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

2 1 Rejtett Kincsek Down Egyesület Láss másként és segíts! Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

2 2

Talentum Európai Fejlődésért Közhasznú 
Alapítvány Szűréssel az egészségért Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

3 3 Búzavirág Alapítvány Láthatatlan présház Borsod-Abaúj-Zemplén Vámosújfalu

3 1

Szerencsi Idősek Otthona Ellátottaiért 
Alapítvány Védjük az időseket! Borsod-Abaúj-Zemplén Szerencs

3 2 Nők a Hegyközért Egyesület A legszebb park Borsod-Abaúj-Zemplén Pálháza

4 1 Kisvárdai Korai Fejlesztő Nonprofit Kft. Csigaház tábor Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

4 2 Szakképzésért Alapítvány

Smart school terem kialakítása a Kisvárdai SZC II. Rákóczi 

Ferenc Technikum és Szakképző Iskolában Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

4 3 Somogyi Rezső Általános Iskola Esztétikus belső, impozáns külső a Somi suliban Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

5 3 Szabolcsi Fiatalok a Vidékért Egyesület A SZAFI Közösségi tér jelentkezik! Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyírgyulaj

5 1

MátészalkaLeaks informális csoport 

(befogadó szervezet: Alternatív közösségek 

Egyesülete) Civil vitaminbomba program Szabolcs-Szatmár-Bereg Mátészalka

5 2

Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű 
Általános Iskola Iskolai konyhakert létesítése Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyírbátor

6 1 Segíts Velünk Tiszafüred Alapítvány Ismerd meg a Tisza-tavat! Jász-Nagykun-Szolnok Tiszafüred

6 2

A Remény Rabjai Állatvédő Egyesület 
Túrkeve

Új generáció az állatvédelemben - állatvédelmi előadótér 
kialakítása Jász-Nagykun-Szolnok Túrkeve

6 3 Túrkevei Városvédő és -szépítő Egyesület A teremtés hete - közösségi összefogás a túrkevei ligetért Jász-Nagykun-Szolnok Túrkeve

7 2 Igazgyöngy Alapítvány Szürke falakból színes álmok Hajdú-Bihar Komádi

7 1

Berettyóújfalui Kóbor Mancsok Állatvédő 
Egyesület Kutyasimogató és menhelyi közösségi tér kialakítása Hajdú-Bihar Berettyóújfalu

8 1 Miskolci Autista alapítvány

Terápiás gyümölcsöskert létrehozása a Miskolci Autista 

Alapítvány kertészetében Borsod-Abaúj-Zemplén Miskolc

8 2

Észak-Keleti Átjáró Kulturális és 

Tudományos Közhasznú Egyesület Hátrányos helyzetű gyerekek művészetpedagógiai képzése Borsod-Abaúj-Zemplén Miskolc

8 3

Bükkaljai Mesterek Népművészeti 
Egyesülete: Mocsolyástelep képviseletében A falu kemencéje - kemenceépítés a közösségi parkban Borsod-Abaúj-Zemplén Kisgyőr

9 2 Egri Tankerületi Központ Mezítlábas tanösvény kialakítása az iskolaudvaron Heves Eger

9 3 Pétervására Sportegyesület

Fenntartható környezet és közösség - Természeti értékek 

Pétervásárán és környékén Heves Pétervására

9 1 Életfa Környezetvédő Szövetség
Közösségi kertek és a környezettudatos „kertelők" 
Egerben Heves Eger

10 1 Veni Vidi Vici Alapítvány Nyári tábor sérült és ép gyerekeknek Pest Dunakeszi

10 3 Fóti Városszépítő Egyesület Napkert projekt - Fót közösségi kertjének fejlesztése Pest Fót

10 2 Minden Állatért Alapítvány Kóbor cicák mentőöve - ivartalanítási akció Pest Göd

11 3

Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesület, 

Gyöngyös-Mátravidéki Csoport

Ültess a jövőnek! Vissza a kertbe! - 
Közösségi kert kialakítása a Durandai Közösségi Házban Heves Gyöngyös

11 1 Bene-Egylet Mátrafüred Biztonságos közösségi kert a gyermekeinkért Heves Gyöngyös

11 2

Hatvani Tankerületi Központ/ Recski Jámbor 

Vilmos Általános Iskola Mátraballai 

telephelye Színes menza Heves Mátraballa

12 2 Biztos Kezdet Gyerekház - Jásztelek

A jászteleki Biztos Kezdet Gyerekház udvari fejlesztései a 

fenntarthatóság jegyében Jász-Nagykun-Szolnok Jásztelek

Tesco - Ön választ, mi segítünk
9. forduló

Nyertes pályázók



12 1 Jászberényi Tűzoltók Közhasznú Alapítványa A Tűzoltósági Szabadidőpark eszközeinek bővítése Jász-Nagykun-Szolnok Jászberény

12 3 Pusztamonostorért Alapítvány

A  Balázsovich Oszkár Közösségi Színtér parkjának 

helyreállítása, közterületi parkosítás Jász-Nagykun-Szolnok Pusztamonostor

13 1 Dózsa György Alapítvány

Kültéri padok cseréje a Balassagyarmati Dózsa György 

Általános Iskola udvarán Nógrád Balassagyarmat

13 2

Benczúrfalváért Kulturális, Hagyományőrző 
és Faluszépítő Egyesület Sétaút kiépítése a falut körbeölelő erdőben Nógrád

Szécsény-

Benczúrfalva

14 1 Salgótarjáni Lokálpatrióták III. Jótékonysági Eresztvényi Sport- és Egészségnap Nógrád Salgótarján

14 3 Ars Longa Nonprofit Művészeti Egyesület
A Ceredi Nemzetközi Kortárs Művésztelep környezetének 
fejlesztése Nógrád Cered

14 2 Rónabányai Baráti Kör

Szeresd a környezeted! - Településszépítés és 

természetismereti vetélkedő Nógrád Salgótarján

15 2

Ózdi Teknőc Diák és Szabadidősport 
Egyesület Ózdi kondinapok Borsod-Abaúj-Zemplén Ózd

15 1

Halmozottan Sérültek Borsod-Abaúj-

Zemplén Megyei Szülőszövetsége Építsünk iskolakertet! Borsod-Abaúj-Zemplén Ózd

15 3 Common Vibe Egyesület A zene összeköt - Ózdon innen és túl Borsod-Abaúj-Zemplén Arló

17 2 Szomolya Idegenforgalmáért Egyesület Közösségek lekvárfőző versenye Borsod-Abaúj-Zemplén Szomolya

17 1 Sajóörös Községért Közalapítvány III. Egészség- és sportnap Sajóörösön Borsod-Abaúj-Zemplén Sajóörös

17 3 Csegei Csengőszó Alapítvány
Együtt, egymásért - egészségnevelő, egészségmegőrző 
programok Tiszacsegén Hajdú-Bihar Tiszacsege

18 3 Balatonőszöd Községért Egyesület Tegyük szebbé településünket! Somogy Balatonőszöd

18 2 Magyar Tenger Cserkész Egyesület

Együtt lenni, együtt tenni jó!  - a 466. számú Magyar 

Tenger Cserkészcsapat kisközösségi foglalkozásainak 

támogatása Somogy Siófok

18 1 Siófoki Állatvédő Alapítvány Legyen minden gyerek felelős gazdi! Somogy Siófok

19 2

Veszprémi Tankerületi Központ Inotai 

Tagiskola

Baglyasi illatkert - Tematikus mezítlábas ösvény és illatos 

fűszerkert kialakítása Veszprém Várpalota

19 3

Pangea Kulturális és Környezetvédelmi 

Egyesület Élményközpontú környezeti nevelés a Magas-Bakonyban Veszprém Pénzesgyőr

19 1 AutiSpektrum Egyesület Fejlesztőeszközök beszerzése autista gyermekek számára Veszprém Veszprém

20 1

Vakok és Gyengénlátók Vas Megyei 

Egyesülete Segíteni jó Vas Szombathely

20 2 Rózsafalu Civil Egyesület Közösségi pihenőkert kialakítása a Pós-patak partján Vas Lócs

20 3 Magyar Snapszer Szövetség Vas megyei Kártya Nap Vas Sárvár

21 1

Mozgássérültek és Fogyatékkal Élők 
Egyesülete

Nyilvános egészségügyi, egészségvédelmi előadások 
szervezése Zala Egervár

21 3 Összefogás a Nevelőcsaládokért Egyesület Élménypedagógia a nevelésbe vett gyermekekért Zala Zalaegerszeg

21 2

Kisfaludi Stróbl Zsigmond Kulturális és 

Hagyományőrző Egyesület Fejlődjünk játszva, mókázva! Zala Alsórajk

22 2 Te Számítasz Egyesület

Boldog adventet mindenkinek! - karácsonyi készülődés 
hátrányos helyzetű családokkal Veszprém Ajka

22 1 Mozgássérültek Aktív Egyesülete Építsünk hídat! - iskolai szemléletformáló programsorozat Veszprém Ajka

22 3 Dákai Meseház Óvoda KRESZ pálya építése a Dákai Meseház Óvoda udvarán Veszprém Dáka

24 2 Evenita Közösségépítő Egyesület Mozgás, öröm, agytorna Veszprém Sümeg

24 1

Batsányi János Általános Iskoláért 

Alapítvány

Jó szóval oktasd, játszani is engedd! - sporteszközpark 

kialakítása Tapolcán Veszprém Tapolca

24 3 Közép-dunántúli Biokultúra Egyesület

Irány a várhegy II. – közösségi megmozdulás az egészség 
jegyében Veszprém Hegyesd

27 2 Sárszentmihályi Csicsergő Óvoda Bringázz a jövőért! - Két keréken az óvodába Fejér Sárszentmihály

27 1 Gyermekévek Alapítvány

A Székesfehérvári Kossuth Lajos Általános Iskola 

előkertjének fejlesztése Fejér Székesfehérvár

27 3 Jancsárkert Piac és Közösség Egyesület Székesfehérvári Mézes Hetek interaktív program Fejér Székesfehérvár

28 2

Bagolybükk Környezet- és 

Természetvédelmi Egyesület Magasban az „Árpád"! Pest Vác

28 1 Váci Család- és Gyermekjóléti Központ Teletáska program Pest Vác

28 3 Önkéntes Településfejlesztő Közösség Naszály Völgyi Interaktív Játszópark Pest Kosd

29 3 Alsószentiván Községért Egyesület

Szentiván Trail – Terepfutó élményverseny 
Alsószentivánon Fejér Alsószentiván

29 2

Mikulásnagykövet Egészségmegőrző 
Környezetvédő Ifjúsági Sportegyesület Mikulásnagykövet 2021 Fejér Sárbogárd



29 1 Petőfis Tanítványainkért Alapítvány
Szabadtéri tanterem és közösségi tér kialakítása a Petőfi 
iskolában Fejér Dunaújváros

30 1

"Segíts rajtam!" Hátrányos Helyzetűekért 
Alapítvány

Szeretettségek Kicsiny Pultja - fogyatékossággal élő 
alkotók támogatása Tolna Szekszárd

30 3 Laurus Alapítvány Völgységi Geocaching ládakereső Tolna Bonyhád

30 2

Szekszárdi "Babits" Általános Iskoláért 

Alapítvány Indián és kalóz kalandtábor Tolna Szekszárd

31 2 Ültess Fát Mozgalom Egyesület Kültéri gyerekjátékok a családokért Bács-Kiskun Kiskőrös

31 3 WAFT Alapítvány

Glorious Day - Keresztény könnyűzenei fesztivál 
Csengődön Bács-Kiskun Csengőd

31 1 Kiskőrös Város Önkétes Tűzoltó Egyesület Életmentő alpintechnikai mentési felszerelések beszerzése Bács-Kiskun Kiskőrös

32 1

Magyar Vöröskereszt Bács-Kiskun Megyei 

Szervezete Hősképzés Kiskunhalason Bács-Kiskun Kiskunhalas

32 2 Halasi Box Club

Határokon átívelő barátságok! -  20. Testvérvárosok 
Kupája Bács-Kiskun Kiskunhalas

34 1 Gébics Természetvédelmi Egyesület

Eszközbeszerzés a Bajai Szent Rókus Kórház 

gyermekosztálya számára Bács-Kiskun Baja

34 2

Bajai Szentistváni Általános Iskola Csávolyi 

Tagintézménye

Mozogj, hogy élj! - fitneszpark építése a csávolyi iskola 

udvarán Bács-Kiskun Csávoly

34 3 Kicsi Vagyok Én Alapítvány Víz, víz, tiszta víz - Ivókút telepítése az óvoda udvarára Bács-Kiskun Borota

35 3 Babóca Alapítvány Nyitnikék - A bölcsődei játszóudvar felújítása Baranya Pécs

35 1 Csoda Bölcsőde Alapítvány
Pörög, forog, gurul - mozgásfejlesztő játékpark a Pécs-
Kertvárosi gyermekeknek Baranya Pécs

35 2 Mosolymanó Közhasznú Egyesület Kerülj helybe! - Tanulástechnikai tábor Baranya Pécs

36 3 Baranyahídvégi Polgári Egyesület

Összhangban egymással - Szálláshely és ifjúsági szállás 

kialakítása Baranya Baranyahídvég

36 1 Nők Együtt Sikeresen Egyesület Esély a segítségnyújtásra - Hogyan legyél hétköznapi hős? Baranya Siklós

36 2 Vidéken Jó! Alapítvány Mobil tyúkól - menő tudás! Baranya Tésenfa

37 2

Csepel-Szigeti Fogyatékosok 

Sportegyesülete

Terápiás lovas ügyességi verseny fogyatékossággal élő 
gyerekeknek Pest Szigethalom

37 1

Mozaik Közhasznú Egyesület az Autizmussal 

Élő Emberekért
Integrált alkotótábor autista gyermekek és barátaik 

számára Pest Dunaharaszti

37 3 1270.sz. Nautilus Vízicsapat Minden körülmények között a szabadban Pest Dunavarsány

38 1

Jumpers Dombóvári Kötélugró 

Sportegyesület Erősítsd meg az immunrendszered kötélugrással! Tolna Dombóvár

38 3 Iregszemcse Kultúrájáért Alapítvány Ireg-patak projekt a KIFLI-vel Tolna Iregszemcse

38 2 Dombóvári Városi Horgász Egyesület Tegyük együtt szebbé a Tüskei horgásztó környezetét! Tolna Dombóvár

39 2 Varázshangok az Egészségért Egyesület Varázshangok Zenebölcsi hangszerbeszerzés Zala Gyenesdiás

39 1 "Élettér" Állat- és Természetvédő Egyesület Nagykanizsa Állatmenhely Rendezvények 2021-2022 Zala Nagykanizsa

40 2

Marcali Óvodai Központ - Gombácska 

Óvoda

Beültettem kiskertemet a tavasszal - Az óvoda udvarának 

rendezése Somogy Marcali

40 3 Somogysámsonért Egyesület

Élhetőbb Somogysámsonért
Családi Pihenőpark II. Somogy Somogysámson

40 1 Cseperedők Jövőjéért Alapítvány Böhönyei Cseperedők óvoda tanösvénye Somogy Böhönye

41 3 Rábatamási Nők Egylete Vidámsággal a közösségért fejlesztő tábor Győr-Moson-Sopron Rábatamási

41 1

Vakok és Gyengénlátók Győr-Moson-
Sopron Megyei Egyesülete Érezz velünk, és nézd a VAKOK szemszögéből a világot! Győr-Moson-Sopron Győr

41 2 Shotokan Tigrisek Sportegyesület Mozdulj ki otthonról! Győr-Moson-Sopron Sopron

42 2 Daniló Sportegyesület

Komplex lovasterápiás fejlesztő foglalkozások 
Mosonmagyaróváron Győr-Moson-Sopron Mosonmagyaróvár

42 3 Tűzoltó Egyesület Darnózseli Szent Flórián kerékpáros pihenőhely kialakítása Győr-Moson-Sopron Darnózseli

42 1 Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány Balatoni gyermektáboroztatás Győr-Moson-Sopron Mosonmagyaróvár

45 2 Óvoda a Családokért Alapítvány

Kalandra fel, hív a természet! - kirándulás a vizek 

városában Komárom-Esztergom Komárom

45 3 Kis Táltos Alapítvány Az udvari játéktároló fejlesztése Komárom-Esztergom Komárom

45 1 Csudijó Egyesület Csudijó taposó Komárom-Esztergom Komárom

46 3 Alteregom Egyesület Fától fáig! Komárom-Esztergom Esztergom

46 1

Fokról- Fokra  A Fogyatékos Gyermekek 

Neveléséért és Oktatásáért Alapítvány Kommunikálni élmény - AAK eszközök beszerzése Komárom-Esztergom Esztergom

46 2 Zöld Levelecske Nyílt Alapítvány Állatok világnapja 2021 Komárom-Esztergom Dorog



47 3

Peron Music Foundation, Zeneműkiadó és 
Tehetséggondozó Alapítvány Éjszakai kerekezés Komárom-Esztergom Tatabánya

47 2

Tatabányai 4x4 Terepjárós, Polgári Védelmi 

és Önkéntes Tűzoltó Egyesület Segítségnyújtás a Covid19 mellett Komárom-Esztergom Tatabánya

47 1

Szülők és Pedagógusok a Gyermekekért 
Alapítvány Kondipark fejlesztése Komárom-Esztergom Oroszlány

48 2

ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült Generációk 

Érdekvédelmi Egyesülete PLUSZ PONT Segédeszköz Park és Bemutatóterem Jász-Nagykun-Szolnok Besenyszög

48 3 „Rákóczi Diákjai" Alapítvány Iskolakert Rákóczifalván Jász-Nagykun-Szolnok Rákóczifalva

48 1 Szolnok Pletykafalu Közössége Egyesület Pletykafalusiak kiülőjének kialakítása Jász-Nagykun-Szolnok Szolnok

49 2 Egészségtudatos Életmód Egyesület

Sportbemutatók szervezése fogyatékkal élő gyermekek és 
fiatalok számára Bács-Kiskun Lakitelek

49 1 Argos Állatvédelmi Egyesület Legyél te a falkavezér! - állatvédelmi tábor Bács-Kiskun Kecskemét

49 3

Otthon Segítünk Alapítvány - Kecskeméti 

Helyi Szolgálat Mesés találkozások Kecskeméten Bács-Kiskun Kecskemét

50 3 Tegyünk Együtt Településünkért Egyesület Közösségi programok Szentmártonkátán Pest Szentmártonkáta

50 1 Nagycsaládosok Nagykőrösi Egyesülete Újra együtt, szabadon! - családi nap Pest Nagykőrös
50 2 Czigle Polgári Érdekvédelmi Egyesület Tegyünk együtt a parkjainkért! Pest Cegléd

53 3 Sátor Egyesület Sátor Suli Pest Vecsés

53 1 Pilisi Római Katolikus Egyházért Alapítvány Hét 7 nyár - nyári napközis tábor Pest Pilis

53 2 Üllői Árpád Fejedelem Általános Iskola Strandröplabdapálya kialakítása Pest Üllő

54 1

Magyar Rákellenes Liga Gödöllői 
Alapszervezet Szűréssel a mosolyokért Pest Gödöllő

54 3 Euniors Ifjúsági és Sportegyesület Népmese fesztivál 2021 Pest Váchartyán

54 2 Családok Isaszegért Egyesület Pihenőhely kialakítása a Honvédszobor környékén Pest Isaszeg

55 3

Szitakötő Közösségi, Kulturális és Művészeti 
Egyesület

A KÖZÖSS(t)ÉG és a StÉGSZÍNPAD közcélú programjainak 

támogatása Pest Ráckeve

55 2 Szent Margit Katolikus Általános Iskola

Újra a szabadban - játszótér kialakítása a kunadacsi 

iskolában Bács-Kiskun Kunadacs

55 1 Pusztavacsi Általános Iskola

Hogy szebb legyen!  -  Az iskola udvarának parkosítása 

Pusztavacson Pest Pusztavacs

56 3 ÉRDNYUGAT Egyesület

Fundoklia Manóösvény - természetvédő tanösvény 
kialakítása Pest Érd

56 1

Érdi Környezetvédő és Városszépítő 
Egyesület

A NATURA2000 tanösvény kialakítása Érd első klímabarát 
parkjában Pest Érd

56 2 Martonvásári Fúvószenei Egyesület Martonvásári közösségek összefogása a zene segítségével Fejér Martonvásár

57 3

"Élj, mozogj, nevess" Szabadidő, Sport, 
Környezetvédő, Kulturális Egyesület

A körforgásos gazdaság helyi fejlesztése közösségépítéssel 

Pátyon Pest Páty

57 2 Dr. Vass Miklós Alapítvány Nyitott Közösségi Tér Pest Biatorbágy

57 1

14 ezer FA Biatorbágy / Biatorbágyi Tájvédő 
Kör Fákat a városba! Pest Biatorbágy

58 2

Fénysugár Medicina a Megváltozott 

Munkaképességűekért Egyesület
JELEN-LÉT - Élményterápiás életmódtábor fogyatékkal élő 
felnőttek számára Csongrád-Csanád Szeged

58 1 Nők Mozgalma a Gyermekekért Törődjünk többet gyermekeinkkel! - közösségi nap Csongrád-Csanád Szeged

58 3 Fatima Ház Alapítvány Jótékonysági várépítés a szegedi Dóm téren Csongrád-Csanád Szeged

59 3 A Zöld Nemzet Szövetsége

Biogazdálkodás a balkonon - önellátó zöldségtermesztés 

tanfolyam Csongrád-Csanád Csanádpalota

59 2 Heti Betevő Egyesület
Higiéniai termékek és vitaminforrások adományozása a 

makói rászorulóknak Csongrád-Csanád Makó

59 1

Alapítvány a Tornyai János utcai óvodás 

gyermekekért

Közlekedési pálya létrehozása a hódmezővásárhelyi óvoda 
udvarán Csongrád-Csanád Hódmezővásárhely

60 3

Szülői munkaközösség Napocska csoport 
Templom utcai Delfin Óvoda Fenntarthatóság az ökofalvak példáján keresztül Csongrád-Csanád Csongrád

60 2

Szentesi Felsőpárti Óvoda Rákóczi Ferenc 
utcai Központi Óvodája

Folyamatos innováció a Rákóczi Óvodában - Új bútor, új 

lendület! Csongrád-Csanád Szentes

60 1 Kóbor Mancsok Mentéséért Alapítvány Mancsokkal a boldog gyermekekért Csongrád-Csanád Szentes

61 2 Emberöltő Alapítvány
A szabadtéri játékok közösségépítő ereje - Kültéri játékok 
beszerzése Békés Szarvas

61 3 Dévaványai Sportegyesület Miénk itt a tér! - közösségi tér kialakítása Dévaványán Békés Dévaványa



61 1

Gyermekmosoly Orosháza Bölcsődéiért 
Alapítvány

Süss fel nap - újra! - vidám, sokszínű program 
kisgyermekes családok részére Békés Orosháza

62 3 Fenntartható Térségért Alapítvány-FETA Közösségi kertészkedés Békéscsabán Békés Békéscsaba

62 2 Gerlai Wenckheim Társaság Egyesület Éjszaka a kastélyparkban Békés Békéscsaba

62 1 Játszótér Közhasznú Alapítvány

A hétköznapok angyalai - közös programok, közös 

hétköznapi élmények Békés Békéscsaba

63 1

Szentendrei ÁRVÁCSKA Állatvédő Egyesület 
Kht.

A Szentendrei ÁRVÁCSKA Állatmenhely részleges műszaki 
felújítása Pest Szentendre

63 2 DélUtán Alapítvány Az ingyenesen hívható lelkisegély-szolgálat támogatása Pest Szentendre

63 3 Ganz Ifjúsági Műhely Egyesület Fogadj örökbe egy zöld területet! Budapest Budapest, III. kerület

64 1 A Végtaghiányos Gyermekekért Alapítvány

A végtaghiányos gyermeket nevelő családok életét 
bemutató szemléletformáló program Budapest Budapest, XI. kerület

64 2 Re-Formáló Egyesület Segítsünk együtt, mert segíteni jó! Budapest

Budapest, XXII. 

kerület

64 3 Budaörsi Tanoda Alapítvány A Budaörsi Tanoda infrastruktúrájának fejlesztése Pest Budaörs

65 1 Utcáról Lakásba Egyesület Önkéntesnapok a Kisviola utcai ingatlan felújítására Budapest

Budapest, XIV. 

kerület

65 2 Fabula Alapítvány Előkertzöldítő közösségi projekt Budapest

Budapest, XIV. 

kerület

65 3 Káposztási Családok Egyesülete Gyakorlati program frissen végzett animátoroknak Budapest Budapest, IV. kerület

66 1 Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány
Léleköntő program az autizmussal élő gyerekek 
megsegítésére Budapest

Budapest, VIII. 

kerület

66 2 Rosa Parks Alapítvány Láthatatlan Tanoda Budapest

Budapest, VIII. 

kerület

66 3 Afázia - Az Újrabeszélők Egyesülete
Éneklünk, hogy halld a hangunk! - Közösségi éneklés az 

afázia leküzdéséért Budapest Budapest, VII. kerület

67 1 "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány

Csodatér - játszótéri játékok beszerzése a családok 

átmeneti otthonában élő gyerekeknek Budapest

Budapest, XVII. 

kerület

67 3 Gyöngyszemek Alapítvány Színházzal a világ felé Budapest

Budapest, XIX. 

kerület

67 2 XXI. Kerületi Vermes Miklós Általános Iskola

Szereted. Jól ismered? - Játékos programok az állatok 

világnapján Budapest

Budapest, XXI. 

kerület

68 3 Szigetvári Birkózó Sport Egyesület

Tovább a sikerek útján! - sportversenyek és sportnapok 

rendezése Szigetváron Baranya Szigetvár

68 1

Szigetvári Tankerületi Központ - Dél-Zselic 

Általános Iskola Nagydobszai Általános 

Iskolája Összefogás a közösségi tér megújítására Baranya Nagydobsza

68 2 Hosszúhetényi Nyugdíjas Egyesület Közösségi főzőtanfolyam Baranya Hosszúhetény









Körzet Helyezés Pályázó szervezet neve Pályázati program neve Megvalósítás helye - 
megye

Megvalósítás helye - 
település

31 3 Kalocsai Földön Futók Sportegyesület

Fuss egy kört a fagyidért az Érsekkertben! - Gyermeknapi 

futás Bács-Kiskun Kalocsa

31 2 WAFT Alapítvány English Camp 2022 - angoltábor gyerekeknek Bács-Kiskun Csengőd

31 1 Belvárosi Nebulók Alapítvány Van új a NAP alatt Bács-Kiskun Kalocsa

32 3 Georgica Alapítvány

Mozogjunk! 2 - Az eszközpark és a mezítlábas ösvény 

bővítése Bács-Kiskun Jánoshalma

32 2 Szivárvány Bábszínházi Alapítvány Bábjáték - sport - munka - tanulás a szabadban Bács-Kiskun Kiskunhalas

32 1 Halasi Waldorf Egyesület Mezítlábas ösvény Kunfehértón Bács-Kiskun Kunfehértó

34 2 Pici-Talpak Gyermekgondozó Egyesület Tábor hátrányos helyzetű gyermekeknek Baján Bács-Kiskun Baja

34 3 Kicsi Vagyok Én Alapítvány Hűsítő árnyék - a terasztető cseréje a borotai óvodában Bács-Kiskun Borota

34 1

Bajai Tankerületi Központ - Bajai 

Szentistváni Általános Iskola Csávolyi 

Tagintézménye

A csávolyi iskolaudvar mozgásfejlesztő játékkal való 
bővítése Bács-Kiskun Csávoly

49 2 Argos Állatvédelmi Egyesület Együtt egy felelősségteljesebb, állatbarátabb nemzedékért Bács-Kiskun Kecskemét

49 3 Hírös Főnix Madár Egyesület Állatasszisztált terápia pszichiátriai betegek számára Bács-Kiskun Kecskemét

49 1

Magyar Vakok és Gyengénlátók Bács-Kiskun 

Megyei Egyesülete

Ha megismerlek, könnyebben elfogadlak - 

szemléletformáló programok fiataloknak Bács-Kiskun Kecskemét

55 1 Kunpeszéri Napközi-otthonos Óvoda Csodakert Gyümölcsöskert - az óvodaudvar zöldítése Bács-Kiskun Kunpeszér

35 1 "Érezd jól magad" Alapítvány Kertészkedjünk együtt az óvodásokért! Baranya Pécs

35 2 Alsós Diákjainkért Alapítvány Árpád park - zöld sziget a kertváros peremén Baranya Pécs

35 3

Kenderzsupp Közhasznú Hagyományőrző 
Egyesület KOVÁSZ - közösségi pékműhely Baranya Kozármisleny

36 1 Nagyharsányi Óvoda Könyvtár és Konyha Óvodai IKT-eszközök beszerzése Baranya Nagyharsány

36 3 Hétágfa Egyesület 2. Hétágfa présházfelújító tábor Baranya Kistótfalu

36 2 Vidéken Jó! Alapítvány A szövésmesterség bemutatása gyerekeknek Baranya Szaporca

68 1

Gesztenyési Óvoda Gyermekeiért 

Alapítvány

Ásó-kapa gyertek, ássuk fel a kertet! - 

Ládakert és esővízgyűjtő rendszer kialakítása at óvoda 
udvarán Baranya Komló

68 2 Orfűi Fekete István Óvoda és Konyha Bujkáló manók kertje - óvodai tanösvény kialakítása Baranya Orfű

68 3 Szigetvári Birkózó Sport Egyesület Esély a sport Baranya

Szigetvár, Hobol, 

Királyegyháza, Sellye

61 3 Kézzelfogható Alapítvány Szemléletváltás - integrált tapintható kiállítás Békés Orosháza

61 1

Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány 

Nagyszénás Harry Potter tábor Békés Nagyszénás

61 2 Emberöltő Alapítvány
A játék a gyermekek öröme - a tanoda közösségi tereinek  

fejlesztése Békés Szarvas

62 3 Békéscsabai Tündérkert Óvoda Tündérke alagút és Pillangókert - óvodai kertszépítés Békés Békéscsaba

62 1

Békéscsabai Tündérkert Óvoda tagóvodája 

(Tompa)

Játék, mozgás, egészség - játékok beszerzése az 

óvodaudvarra Békés Békéscsaba

62 2 Táliber Közösségfejlesztő Alapítvány Kutyás piknik Békéscsabán Békés Békéscsaba

3 1

"Hegyalja Kapuja" Mozgáskorlátozottak és 

Fogyatékkal Élők Egyesülete Fakanalat a kézbe! – főzőverseny mozgáskorlátozottaknak Borsod-Abaúj-Zemplén Szerencs

3 3 A Felsődobszai Iskoláért Alapítvány Szeretet-kikötő közösségi ház Borsod-Abaúj-Zemplén Felsődobsza
3 2 Búzavirág Alapítvány Búzavirág kézműves tábor Borsod-Abaúj-Zemplén Vámosújfalu

8 2 Egressy Béni Alapítvány Örömzene a hegyen - zenei alkotótábor Borsod-Abaúj-Zemplén Miskolc

8 3

Észak-Keleti Átjáró Kulturális és 

Tudományos Közhasznú Egyesület

Irány a pálya! - Pályaorientációs foglalkozások 

halmozottan hátrányos helyzetű fiatalok számára Borsod-Abaúj-Zemplén Miskolc

8 1 Symphonia Alapítvány Együtt a befogadásért Borsod-Abaúj-Zemplén Miskolc

15 1

Halmozottan Sérültek Borsod-Abaúj-

Zemplén Megyei Szülőszövetsége Védd te is az egészséged! Borsod-Abaúj-Zemplén Ózd

15 2 Kazincbarcikai Összevont Óvodák Egészségünk kertje - veteményes az óvodában Borsod-Abaúj-Zemplén Kazincbarcika

Tesco - Ön választ, mi segítünk
10. forduló

Nyertes pályázók



15 3 Együtt Nekézsenyért Egyesület Madárbarát bemutató tanösvény Borsod-Abaúj-Zemplén Nekézseny

17 1 Vattai Gyermekekért, Ifjúságért Alapítvány A Vattai játszótér felújítása Borsod-Abaúj-Zemplén Vatta

17 2 Tisza-szigeti Csónakkikötő Egyesület Tiszta Sziget Közösségi Nap Borsod-Abaúj-Zemplén Tiszaújváros

63 2 HiSchool Alapítvány Pályaorientációs nap középiskolásoknak Szentendrén Budapest Szentendre

63 1

BHRG Alapítvány (Budapesti Hidroterápiás 

Rehabilitációs Gimnasztika Alapítvány)

Fejlődjünk együtt! - felvilágosító kampány a gyermekkori 
eltérő fejlődésről Budapest Budapest, III. kerület

64 2 Re-Formáló Egyesület Senki ne feküdjön le üres gyomorral! Budapest Budapest, XXII. kerület

64 3 Aprók Háza Alapítvány Madárbarát bölcsöde Budapest Budapest, XXII. kerület

65 2 Drogprevenciós Alapítvány

Az emlékezés fái - közösségi faültetés a pandémia idején 

elhunytak emlékére Budapest Budapest, XV. kerület

65 1 XVI. kerületi Nagycsaládosok Egyesülete

Morzsa sem marad - egészségnap és szemléletformáló 

programok Budapest Budapest, XVI. kerület

65 3

Éltető Kapcsolatok Közössége - ÉKKŐ 
Egyesület Zuglói Csoport

Gordon-szemléletű tréning anyósoknak és leendő 
anyósoknak Budapest Budapest, XIV. kerület

66 2 Magyar Williams Szindróma Társaság A tánc, ami összeköt minket - táncterápiás foglalkozások Budapest Budapest, VIII. kerület

66 1 Nem Adom Fel Alapítvány

Léleköntő program az autizmussal élő gyermekek és 
családjaik megsegítésére Budapest Budapest, IX. kerület

66 3 Rosa Parks Alapítvány Láthatatlan Tanoda Program Budapest Budapest, VIII. kerület

67 1 Gyöngyszemek Alapítvány Máshogy, mert játszani jó - fogyatékossággal élők színháza Budapest Budapest, XIX. kerület

67 2

Kispesti Eötvös József Általános Iskola 

(Külső-Pesti Tankerületi Központ)
A Kispesti Eötvös József Általános Iskola játszótéri 

eszközeinek felújítása Budapest Budapest, XIX. kerület

67 3 "RÉS" Szociális és Kulturális Alapítvány

Új tűzhelyek vásárlása a családok átmeneti otthonában 
élők számára Budapest Budapest, XVII. kerület

58 2 Mátrix Közhasznú Alapítvány

A Bohócdoktorok segítenek - ajándékosztás a 

gyermekkórházakban Csongrád-Csanád Szeged

58 1

Szegedi Mozgássérültek Alternatív 

Egyesülete (Makray Fogyatékkal Élő 
Gyermekek Nappali Intézménye)

Nyiss ajtót a világra! - tábor fogyatékkal élő fiatalok 
számára Csongrád-Csanád Szeged

58 3

CSEMETE Természet- és Környezetvédelmi 

Egyesület

Ne pazarolj! - egészséges élelmiszerekkel a 

fenntarthatóbb életvitelért Csongrád-Csanád Szeged

59 1

Alapítvány a Hódmezővásárhelyi Klauzál 
utcai Óvoda Gyermekeiért

Mesés egészség: mozgásban a titok - udvari 

fejlesztőeszköz beszerzése Csongrád-Csanád Hódmezővásárhely

59 3 Hòdmezővàsárhelyi Box Klub Boxoktatás hátrányos helyzetű gyerekeknek Csongrád-Csanád Hódmezővásárhely

59 2 Diabeteszesek Dél-Alföldi Társulása Nordic walking egészségnevelő program Csongrád-Csanád Makó

60 3 Bökényi "Napraforgó" Óvoda

Mozgással az egészségért! -aszfalt ügyességi pálya 

kialakítása az óvodaudvaron Csongrád-Csanád Csongrád

60 1

Szentesi Százszorszép Óvodások Legszebb 

Napjaiért Alapítvány Udvari mozgásfejlesztő mászókák beszerzése Csongrád-Csanád Szentes

60 2

Kóbor Mancsok Mentéséért Közhasznú  

Alapítvány Mancsokkal a boldog gyermekekért Csongrád-Csanád Szentes,Csongrád

27 3 "Aranybulla" Könyvtár Alapítvány

(T)egyél többet az egészségedért! - egészségmegőrző 
projekt Fejér Székesfehérvár

27 1 Gyermekévek Alapítvány

A Székesfehérvári Kossuth Lajos Általános Iskola kis 

udvarának bővítése Fejér Székesfehérvár

27 2

Matula Természetvédő és Hagyományőrző 
Egyesület Mohai kincsek Fejér Moha

29 3

Volt Sárbogárdi Diákok az Alma Materért 

Alapítvány

Együtt a szabadban - a közösségi tér bővítése a Sárbogárdi 
Petőfi Sándor Gimnázium udvarán Fejér Sárbogárd

29 1 Alsótöbörzsöki Iskoláért Alapítvány Kültéri játszótér megvalósítása az iskola belső udvarában Fejér Sárbogárd

29 2 Baracsi Egymásért Baráti Egyesület Együtt a mozgásért - focipálya építése Baracson Fejér Baracs

56 2 Martonvásári Gyermekkert Alapítvány Süssünk, süssünk valamit - Közös főzés az óvodában Fejér Martonvásár

56 3 VIDES MAGYARORSZÁG Alapítvány Szombat esti programok kamaszoknak Fejér Tordas

41 1

Cukorbeteg Gyerekeket Támogató 

Egyesület

Program kamaszoknak a COVID-19 okozta pszichés 

ártalmak feldolgozásának támogatására Győr-Moson-Sopron Győr

41 3 Papák, Mamák, Csemeték Egyesülete

Kék Lámpás séta az autizmussal élők 
akadálymentesítéséért Győr-Moson-Sopron Győr

41 2 Egy a világunk Alapítvány Családi napok súlyosan-halmozottan sérült gyermekeknek Győr-Moson-Sopron Győrújbarát

42 2 Lehetőség Családoknak 2005 Alapítvány Összefogás a családokért az egészséges életmód jegyében Győr-Moson-Sopron Mosonmagyaróvár

42 1 Hospice-Segítő Kéz Alapítvány
Vigyázzunk egymásra! - a koronavírus elleni védekezés 

támogatása a Hospice házban Győr-Moson-Sopron Mosonmagyaróvár

42 3 Daniló Sportegyesület

Lovasterápiás fejlesztő foglalkozások sajátos nevelési 
igényű gyermekeknek Győr-Moson-Sopron Mosonmagyaróvár

43 3 Shotokan Tigrisek Sportegyesület

Mozgással a természetért - ingyenes túrák 

ajándéknövénnyel Győr-Moson-Sopron Sopron



43 1

WindDogs Sport és Terápiás Kutyás 

Egyesület Zöld kalandok - kutyás szemléletformálás gyerekeknek Győr-Moson-Sopron Sopron

43 2

Oázis Kultúrális és Szolgáltató Közhasznú 

Nonprofit Kft. Esték a nagyival Győr-Moson-Sopron Petőháza

1 3 Terminus Ismeretterjesztő Egyesület Közelebb a csillagokhoz - Közösségi csillagászkodás Hajdú-Bihar Hajdúböszörmény

1 1 KórházSuli Alapítvány KórházSuli Debrecen Hajdú-Bihar Debrecen

1 2

Turbokid Egészségkuckó (befogadó 

szervezet: RC Modellezők Kelet-
Magyarországi Egyesülete) Örömteli egészség és biztonság - óvodai aromapiknik Hajdú-Bihar Debrecen

7 2 Igazgyöngy Alapítvány Már nem gyerek, még nem felnőtt - kamaszklub Hajdú-Bihar Told

7 1

Berettyóújfalui Kóbor Mancsok Állatvédő 
Egyesület

Ivartalanítási akció a felelős állattartás és állatvédelem 
jegyében Hajdú-Bihar BERETTYÓÚJFALU

7 3 Fenevadak Földje  Karakán Mentés és ÁVE

Biztonságos látogatótér kialakítása a Fenevadak Földje 

Karakán Mentés és Állatvédő Egyesületnél Hajdú-Bihar Kaba

17 3 Csegei Nyugdíjas Egyesület

Tegyünk meg mindent élhetőbb környezetünkért! - 
közösségi virágültetés Hajdú-Bihar Tiszacsege

9 1 Fiatalokkal Együtt Lépve Egyesület Fiatalokkal a fiatalokért - Egri Szalézi Oratórium tábor Heves Eger

9 3 Pétervására Sportegyesület Ökotúra napok Pétervásárán Heves Pétervására

9 2 Egri Norma Alapítvány Le a cipővel! - mezítlábas ösvény az Érsekkertben Heves Eger

11 2

"Alapítvány az Újhatvani Rákóczi úti 

Általános Iskoláért" Alapítvány

Együtt az egészségért! - családi sportnap az Újhatvani 

Római Katolikus Általános Iskolában Heves Hatvan

11 1 Mátra Kapuja Egyesület

Gyöngyösi közösségi rendezvények -  Nyolcvanasi Húsvéti 

Vidámságok Heves Gyöngyös

11 3 Bene-Egylet Mátrafüred

Hagyományok nyomában programsorozat: Hagyományos 

disznótor Heves Gyöngyös

6 3

Együtt, Egymásért, Jövőnkért Közhasznú 
Egyesület Egészségmegőrzéssel a COVID-19 ellen Jász-Nagykun-Szolnok Tiszafüred

6 2

A Remény Rabjai Állatvédő Egyesület 
Túrkeve Szépüljünk együtt! Jász-Nagykun-Szolnok Túrkeve

6 1 Segíts Velünk Tiszafüred Alapítvány Családi nap a menhelyi kutyákért Jász-Nagykun-Szolnok Tiszafüred

12 3 Jászjákóhalma Polgárőr Egyesület Közösen az idősek védelmében Jászjákóhalmán Jász-Nagykun-Szolnok Jászjákóhalma

12 1

"A harmadik évezred jászberényi 

gyermekeiért" Alapítvány Épül és szépül a Zengő Óvoda Jász-Nagykun-Szolnok Jászberény

12 2 Tehetség Sportegyesület Sérült gyerekek első sportfesztiválja Jászberényben Jász-Nagykun-Szolnok Jászberény

48 3

"Esélyt a hátrányos helyzetű embereknek" 
Alapítvány Zöldben az érték - rekreációs fűszerkert kialakítása Jász-Nagykun-Szolnok Szolnok

48 1

ÉN IS VAGYOK! Mozgássérült Generációk 

Érdekvédelmi Egyesülete Rehabilitáció 21. századi eszközökkel Jász-Nagykun-Szolnok Besenyszög

48 2 Emberkék Az Emberért Egyesület Lovasterápia sajátos nevelési igényű gyermekeknek Jász-Nagykun-Szolnok Rákóczifalva

46 1 Mancs a szívre ifjúsági centrum Alapítvány

Iskolai versenyek a környezetvédelem, mentálhigiéné és a 

felelős állattartás témakörében Komárom-Esztergom Esztergom

46 2 Zöld Levelecske Nyílt Alapítvány A jövő nemzedékéért a jövő eszközeivel Komárom-Esztergom Dorog

47 1

Süttő Község Óvodásaiért, Bölcsődéseiért 
Közhasznú Egyesület Új játszóudvarkerítés a Százszorszép bölcsődében Komárom-Esztergom Süttő

47 2 Turul's Miners Sportegyesület

A Dózsa György Sportiskolai Általános Iskola részleges 

felújítása Tatabányán Komárom-Esztergom Tatabánya

47 3 Zafféry Károly Szalézi Középiskola Önkéntesen az ifjúság szolgálatában Komárom-Esztergom Nyergesújfalu

13 1 Cseperedő Óvodáért Alapítvány Árnyékolás napvitorlákkal Nógrád Balassagyarmat

13 2 Csesztvei Gyermekekért Alapítvány Az együttmuzsikálás öröme - népzenei léleksimogató Nógrád Csesztve

13 3

Benczúrfalváért Kulturális, Hagyományőrző 
és Faluszépítő Egyesület Plusz egy sportjáték Nógrád Szécsény

14 1 Eszterlánc Alapítvány Közlekedési kalandok óvodásoknak - KRESZ park építése Nógrád Salgótarján

14 3 Adománytaxi Alapítvány VarrOda-Vissza Nógrád Karancsság

14 2 Zagyvarónai Sport Egyesület BMX-pálya kialakítása Nógrád Salgótarján

10 1

LÉTRA Lépj át a Határaidon Közösségi 

Egyesület Hátrányos helyzetű gyermekek fejlesztése Dunakeszin Pest Dunakeszi

10 3

fótozók Környezetvédelmi, Kulturális és 

Közéleti Egyesület Virágos Fót Pest Fót

10 2 Minden Állatért Alapítvány Madárbarát tanösvény program Pest Göd

28 1 Magyar Mentőmotor Alapítvány Újraélesztés-oktatás a mentőmotorosokkal Vácon Pest Vác

28 3 Váci Család- és Gyermekjóléti Központ

Sporteszközök és játékszerek beszerzése halmozottan 

hátrányos helyzetű gyermek számára Pest Vác



28 2 Váci Juhász Gyula Általános Iskola Iskolafelújítás Vácon Pest Vác

37 2

Csepel-szigeti Fogyatékosok 

Sportegyesülete Paraboccia verseny fogyatékossággal élőknek Pest Szigethalom

37 3 1270.sz. Nautilus Vízicsapat Családot a vízre! Pest Dunavarsány

37 1

Mozaik Közhasznú Egyesület az Autizmussal 

Élő Emberekért Értsük meg az autizmust! Pest Dunaharaszti

50 3 Deák Alsó Egyesület A szentmártonkátai játszótér felújítása Pest Szentmártonkáta

50 1

Töredék Világ Autizmussal Élő Emberekért 
Alapítvány

Együtt az „esőemberkékkel" az egészségért - programok 
autista gyerekeknek Pest Cegléd

50 2 NOE Albertirsai Tagszervezet Dolina pihenőkert - együtt a családokért Pest Albertirsa

53 1 Civil Érték Egyesület

Mozgatóerő  – Sporteszközök, udvari játékok beszerzése a 
Szeretetgombóc klub fogyatékossággal élő tagjainak Pest Üllő

53 2 Közösen Összefogva Szolgálunk Egyesület Kiskert projekt Pest Pilis

53 3 Sátor Egyesület Sátor Suli Pest Vecsés

54 2 Euniors Ifjúsági és Sportegyesület A víz formái - családi rendezvény Pest Váchartyán

54 3 SzadaFeszt Közösségszépítő Egyesület Könyvmegállók - Lapozgató Szada három olvasópontján Pest Szada

54 1 Családok Isaszegért Egyesület Kosárlabdapálya építése az isaszegi Béke téren Pest Isaszeg

55 3

Szitakötő Közösségi, Kulturális és Művészeti 
Egyesület

StÉGSZÍNPAD - A coolturális turizmus népszerűsítése 
Ráckevén Pest Ráckeve

55 2

Tatárszentgyörgyi ÁMK Hétszínvirág 

Napközi Otthonos Óvoda és Konyha Mezítlábas tanösvény és akadálypálya a mesék útján Pest Tatárszentgyörgy

56 1 Szikra Tehetséggondozó Egyesület Barát klub autista gyerekeknek Pest Érd

57 1

Dr.Puky Miklós Varangy Akciócsoport 

Egyesület Segíts a békáknak átkelni az úton! Pest Tinnye

57 2

14 ezer FA Biatorbágy / Biatorbágyi Tájvédő 
Kör Fákat a városba! Pest Biatorbágy

57 3

Pilisjászfalui Faluszépítő és Kulturális 
Egyesület A közös mozgás öröme - kültéri pingpongasztal telepítése Pest Pilisjászfalu

63 3 Köszi, önkéntes! Egyesület Közösségi tér kialakítása a pócsmegyer-surányi Liget téren Pest Pócsmegyer

64 1 Kutyával az Emberért Alapítvány

Gyógypedagógia eszközök beszerzése kutyaterápiás 

foglalkozásokhoz Pest Budaörs

38 1 Nevetnikék Alapítvány Öko-játékok beteg gyerekeknek Somogy Kaposvár

18 3 Összefogás Szőlőskislakért Egyesület Újszülött liget létrehozása és virágosítás Szőlőskislakon Somogy Balatonboglár

18 1 A Tiszta Erdőkért Egyesület
Az erdő nem szemétdomb! - utánfutó beszerzése erdei 
szemétszedéshez Somogy Balatonföldvár

18 2 Magyar Tenger Cserkész Egyesület

Sátrazni jó! - a 466. számú Magyar Tenger Cserkészcsapat 

nyári tábora Somogy Siófok

38 3 Verebély László Vasúttörténeti Egyesület

Mosolymegállóhely - Állomásszépítő nap 
Kapostüskeváron Somogy Kaposvár

40 2 "ALTERNAIV" Ifjúsági és Kulturális Egyesület Nagybajomi Babusgató – baba-mama közösség Somogy Nagybajom

40 1 Civilek az Állatokért Egyesület Gadány és környéke „kóborkáinak" ivartalanítása Somogy Gadány

40 3 Somogysámsonért Egyesület Együtt a Családi Pihenőparkért Somogy Somogysámson

2 1 Rejtett Kincsek Down Egyesület

Érzékenyítés a négyzeten (EQ2)  - a mi gyermekeink a jövő 
szülői Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

2 2

A Gyermekekért, a Fiatalokért és a 

Családokért Közhasznú Egyesület Színezd újra! Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

2 3 VIT-ACTIVE Mozgás és Lendület Egyesület

Kéz a kézben - szemléletformáló közösségi programok 

fogyatékos fiatalokkal Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyíregyháza

4 3 Szakképzésért Alapítvány

Szakmai kompetenciák fejlesztése digitális eszközökkel - 

szakiskolai projektorok beszerzése Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

4 2

Kisvárdai Tankerületi Központ - Somogyi 

Rezső Általános Iskola Érezd jól magad a Somi suliban! Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

4 1 Fészeklakók Kisvárda Egyesület

Szárnyalás szárnyak nélkül - hintabeszerzés fogyatékkal 

élő gyermekeknek Szabolcs-Szatmár-Bereg Kisvárda

5 3

Új Irány A Jövő Nemzedékért 
Sportegyesület E-sport rendezvény szervezése Szabolcs-Szatmár-Bereg Mátészalka

5 2

Nyírbátori Magyar-Angol Kéttannyelvű 
Általános Iskola Madárbarát kert kialakítása a nyírbátori iskolában Szabolcs-Szatmár-Bereg Nyírbátor

5 1

MátészalkaLeaks (befogadó szervezet: 

Alternatív Közösségek Egyesülete) Fullos gyerekreggeli Szabolcs-Szatmár-Bereg Mátészalka



30 3 Bukovinai Székelyek Szekszárdi Egyesülete Szenior örömtánc Szekszárdon Tolna Szekszárd

30 1

Szekszárdi "Babits" Általános Iskoláért 

Alapítvány Indiánok és kalózok kalandtábor Tolna Fadd  Dombori

30 2

Dobogó Természetjáró és Hegymászó 

Egyesület Madárvédelem Bonyhádon Tolna Bonyhád

38 2

Jumpers Dombóvári Kötélugró 

Sportegyesület Sport, egészség, csapatszellem a Jumpers DKSE tagjaival Tolna Dombóvár

20 3

Műszaki és Természettudományi Kultúráért 
Egyesület

Humanoid robotok a közoktatásban -  digitális 

kompetenciák erősítése Vas Szombathely

20 1 Meggyeserdei Menedék Alapítvány

Az állatmentő autó felszerelése a hatékonyabb 
segítségnyújtásért Vas Boba

20 2

Sorkifalud-Gyanógeregye Községek 

Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Sorkifaludi önkéntes tűzoltók a világháborús emlékmű 
környezetének parkosításáért Vas Sorkifalud

19 3 Roll Natural Egyesület

Együtt az élhető életért - fogyatékossággal élő fiatalok 
szemléletformáló programsorozata Veszprém Veszprém

19 2

Bakony és Balaton Ifjúsági Kulturális 

Egyesület

Láss csodát, tanulj jókedvet varázsolni! - 

bűvészfoglalkozások gyerekeknek Veszprém Veszprém

19 1 AutiSpektrum Egyesület Komplex fejlesztőtábor autista gyermekek számára Veszprém Veszprém

22 3 Hangok Forrása Egyesület Hangszervásárlás a Forrás Nőikar részére Veszprém Ajka

22 2 Szalai Miklós Iskolafejlesztési Alapítvány

Mezítlábas ösvényen Dr. Szalai Miklós,  a halimbai füves 

pap nyomában Veszprém Halimba

22 1

Éltető Kapcsolatok Közössége Egyesület 
(ÉKKŐ Egyesület) Játszótérfejlesztés és közösségi programok Veszprém Magyarpolány

24 1 Evenita Közösségépítő Egyesület
Mindig egyensúlyban - szenior örömtánc és 

egyensúlytréning Veszprém Sümeg

24 2 Funkcionális Sportegyesület Mozgással az egészségért Sümegen Veszprém Sümeg

24 3 Közép-dunántúli Biokultúra Egyesület

Irány a várhegy III. - közösségi megmozdulás az 

egészségmegőrzésért Veszprém Hegyesd

21 1 Zalai Kutyabarátok Egyesülete KutyaJó Kalandok Családi Nap Zala Zalaegerszeg

21 3 Göcseji Dombérozó Egyesület Göcseji Dombérozó 2022 - Térségi Kulturális Randevú Zala

Becsvölgye / és további 31 

település /

21 2

Magyar Vöröskereszt Zala Megyei 

Szervezete

Egy karnyújtásnyira vagy attól, hogy HŐS legyél - az 
önkéntes véradás népszerűsítése Zala Zalaegerszeg

39 3 Varázshangok az Egészségért Egyesület

Varázshangok - zenés fejlesztő foglalkozások 
bölcsödéseknek Zala Gyenesdiás

39 1 "Élettér" Állat- és Természetvédő Egyesület
Ifjú Állatvédők Tábora - Állatok Világnapja - Állatok 
Karácsonya 2021-2022 Zala Nagykanizsa

39 2 Szemfüles Egyesület a Gyermekekért Szülői készségek fejlesztése a Szemfüles Házban Zala Keszthely












